j@ Hoffmann Groupr

foGarant LLlecTurpaHHbIN SKCLLIEHTPUKOBDIN NPMHKUM

W 6-rpaHHas CTasbHaA rofIoBKa CO CTaNbHbIM IKCLIEHTPUKOBBIM BUHTOM.

B 3aXumaHue fetaneil Nto6oi Gopmbl.

H 6 BapuaHTOB reOMeTpMM 3aXKMMHbIX noBepxHocTeir: 1. [pu3ma c yrnom 150°,
2.TpogonbHoe pudneHne, 3. CryneHbKa rnagkas, 4. Menkas Haceuka, 5. [nagkas,
6. MMagKas ¢ NoKpbITUEM.

m Hebonbluve rabaputbl. £ .
MpumeHeHne:  MoaXOAUT ANA 3aXKMMaHNA 3aroTOBOK U FrOTOBbIX AeTanell.
]
pe3bba M 2 37 0001 lWecturpan-  aitbac  Xomkcuen- Pasmep  Bbicota L 3axumHoe  Makcumanb- p ' =]
Has Wwaiba  BHYTp.lWe-  TpUKaS, A Waiibbl H yCUAMe  Hblil MOMEHT
LWlecturpanHbii Kom SW,

3KCLleHTpVIKOBbIﬁ npuxum
MM MM MM MM MM MM KH H-m
[ M0 | 68,16 25 7 16 12,7 10 9 9 2

ToueyHble npuXxnmbl gna I'Ipl/lCI10C06]1€HI/II7I

W CTUrPaHHI- 3ATAXKN b

| 3KcueHTPMKOBBII NPMKIM
m Hebonblune rabapuTbl.

m 3axumaHve getanei no6oi Gopmbl.
370005 — 6-rpaHHas naTyHHasA rofoBKa CO CTasbHbIM SKCLIEHTPUKOBbIM BUHTOM.

370008 — Kpyrnas ronoBka c Ko/bLieBbIMM 3y6bAMI U3 LIeMEHTMPOBAHHOW CTani CO CTaNbHbIM SKCLIEHTPUKOBbIM
BUHTOM.

06bem noctaBKkKN: 1 CTanbHOM BUHT, 1 3a’KMMHas Lwainba.

& T

Mpumeuanne: [ina 3axuma M 10 Tpebyetca [-06pa3HbIii LLeCTUrPaHHUK pasm. 7! 370008_M12 370005_M12

S L | O ?
AN =
N - Frrr]
tw S W W OmnyckaHue 3axumarue
pe3bba M = 370005 S 370008 =0  llecn- 3ybuataa laiibac  Xomdkc- pasmepA  Bbicota waiibbi H L 32KUMHOE  MaKCH-
rpaHHaA  nnacTuHa BHYTp. LeHTpKKa ycunue MalnbHbI
waiibaSW @D, wectn- S, MOMEHT
LllecturpatHbiii Kpyrnbiit TpaHHu- 3aTAXKM
3KCLEHTPUKOBBII IKCLEHTPUKOBBIi kom SW,
NPUXUM C NaTyHHOI MpUxKUM ¢ 3ybuartoii
TONIOBKOiA TONIOBKO/i 370005 370008 370005 370008
MM MM MM MM MM MM MM MM KH H-m
[ Me | 13,67 - 10 16 = 4 13 78 48 - 12 34 85
[ M8 | 13,87 - 12 20 = 5 1 10,2 48 = 16 36 13
[ M0 | 15,32 47,20 10 20 20,6 7 16 10,2 6,4 9,6 20 9 28
[ M2 | 20,91 40,88 8 25 254 8 2 12,7 9,5 9,6 25 18 88
[ M6 | 30,74 53,20 4 30 30,1 12 25 15 12,7 12,7 27 bj 88

| iBoiiHO KNMHOBOI 3aXNM

B AnioMyHUEBbIN NPOPUNb CO CTaNbHOI KNMHOBO BCTaBKO BKIOYAA BUHT.
m MHorotoueyHoe 3aXumaHue Npu SKOHOMIUM MecTa.

npumeueumez OnTtmanbHO noaXoAnNT ANA 3aXUMaHUA KPYIbIX U NIOCKNX neTaneﬁ.

370010_Mé6
L Wwpn- H B, H, B, H,  Makc.yonue pas-  noaxodutnof  MakCUManbHbIli  3aXUMHOe ycunue
Ha B Kuma BHyTpEHHMﬁ le-  MOMEHT 3aTAXKN
CTUrpaHHKK
[1BOVHOI KNMHOBO 3aXMM

MM MM MM MM MM MM MM MM MM H-m KH
[ M4 | 27,12 8 159 123 145 104 127 127 56 13,2 3 34 22
[ M6 | 37,57 6 B8 186 19 161 1905 19 95 203 5 143 6,7
[ M8 | 45,13 4 317 248 259 208 254 254 127 26,9 6 14,5 89
[ M2 | 197,06 2 476 373 386 308 381 381 19 39,9 10 384 15,6

O

76



A&’ Hoffmann Group’

| BBoiHOI KNMHOBO 32XNM C LUIMPOKMUMU ry6GKamu

370011 — m AnOMUHUEBDI NPOGUIDL CO CTANbHON KNIMHOBOI BCTAaBKOM, BKNOYASA BUHT.
m OyeHb WKpPOKMe ry6KM, ans Gppe3epoBaHUs NOA KOHTYP 3aroTOBKM.
Mpenmywecrso:
370011 — m HapéxHoe 3aKnmaHune 3aroTOBOK C reOMeTPUYECKIM 3aMblKaHNeM.
m OfHOBpeMeHHOe 3aXKMaHWe 2 3aroToBOK.

Mpumeyanne: [nAa 06p360TKI/I ZBOVIHOTO KJIMHOBOTO 3aXMMa Heobxoanma CTONOpPHaA nnacTnHa.

370011

370012
e3bbaM = = L LUnpuHa B H B H B MaKCUManb-  3aXNUMHOe Y-
P - 370011 o 370012 P 1 1 ’ HbIl MOMEHT ~ cunue !
3aTAXKN
[IBOIHOIA KNUHOBOI 3aXNM C
LUMPOKIMY TyGKami (ronopHas nacriia 370001 370011 370011 370011 370011 370011 370011 370011
MM MM MM MM MM MM H-m KH
[ M4 | 72,04 18,42 286 15,7 12,7 10,67 63 46 34 13
[ M6 | 77,42 20,60 38,1 39 19,1 16,05 9,4 6,6 143 6,68
[ M8 | 108,05 24,84 50,8 31,8 254 20,83 12,7 99 14,5 89
[ M2 | 301,19 32,40 76,2 41,5 38,1 30,86 19,1 15,7 384 15,58
[ M6 | 500,94 55,06 101,6 63,5 50,8 41,28 254 20,3 74,6 26,7

\@

m @D D,Haumenb- DD, @D, H H, 3AKUMHOE  MAKCUMANbHBIA MaKCUMANbHbIiA
Wni & 3axu- yanue MOMEHT 3aTAX-  X0[ 3aXuUMa
Pa3XuMHas onpaka AnA MaHua ki
CKBO3HOr0 0TBEpPCTUA

MM MM MM MM MM KH H-m MM
[ 74 | 149,45 20h9 41 M2 M2A37 107 76 11 0,7 0,13
[ 124 | 152,35 29,72h9 72 M&  M321 218 16 42 5 0,25
[ 142 | 159,80 31,5h9 12,2 M6 M3/231 249 19 8,5 17 033
[ 20 | 168,91 37,5h9 13,5 M8  M3/29 249 19 11,1 34 038
217,35 50h9 18 M10  M4/394 286 22 20 60 038
[ 353 | 270,14 56 h9 23 M12  M4/455 318 254 26,3 150 038
| 2 | 345,69 69,5h9 293 M16  M5/559 396 31,8 44,5 280 038
[ 515 | 368,46 75,5h9 293 M16  M5/639 396 31,8 44,5 280 038

71,1 649,98 107,5h9 293 M16  M6/925 455 37,6 44,5 280 0,38
[ 103 | 832,14 132,99 293 M16  M6/118 455 37,6 44,5 280 038

WHALDER Pa3XumHbie LieHTpupyowme BCTaBKu

Marepunan: Kopnyc U3 MHCTpYMeHTanbHOMN CTanw, 3akanéHHblil, BOPOHEHbIN. Cyxapu 13 HepaBeloLuel ctanm
1.4112, 3aKkanéHHble 1 WnndoBaHHble. ! 1
Mpenmywecrso: m peLy3MoHHOe CaMOLIEHTPUPOBaHME C TOYHOCTbIO + 0,025 Mm. -~ b

m Cnomouybto Cyxapeii AeTany ¢ HeobpaboTaHHOI 1AM 06PabOTaHHON NOBEPXHOCTBIO MOXHO
LIEHTPMPOBaTb C CUIOBbIM 3aMblKaHUEM W NPVKMUMATb BHI3 K OMOPHOIA NOBEPXHOCTU.

m bonbLuoii grnana3oH xoAa 3aXUMaHuA Npu He6ONbLIOW KOHCTPYKTUBHOIA BbICOTE. h \‘hmun' i

m B0o3MOXHOCTb KpenneHna BUHTOM UV LUNUbKOI CHU3Y. - :

MpumeHeHue:  [1nA UEHTPUPOBAHMA U 3aXKUMaHKA AeTanell C N0CafjO4HbIM OTBEPCTUEM.

i'l'r-ln-. -
‘llnun'-'

370017_8 370018_8
Tun S 370017 S 370018 D, D.. &f7 @d, h, h, h,  3axumHoe ycu- a
nne
PazxuMHble LieHTpUpytoLLve Paz)XuMHble LeHTpupyloLLme MIH - Make
BCTaBKM C CETMEHTHbIMU CyXapAMU BCTaBKM C LLApOBbIMU CyXapAaMU MM MM MM MM MM MM KH H T 37
[ 1| (500,94) (424,35) 145 185 12 M4 91 55 197 35 LJT
[ 2 | (550,62) (469,89) 185 25 15 M5 116 75 236 45
[ 3 | (608,58) (525,78) 25 65 0 M6 151 6 291 5 " w@
[ 4 | (656,19) (579,60) 265 305 20 M6 151 6 29,1 5 .
[ 5 | (714,15) (627,21) 305 385 25 M6 152 7 33,4 5 ‘
| 6 | (772,11) (691,38) 385 465 30 M8 181 75 39 6,5 | o
(987,39) (859,05) 465 545 30 M8 181 75 39 6,5 1 1 i
[ 8 | (1039,14) (921,15) 545 705 45 M0 37 9 542 8 e
[ 9 | (1103,31) (981,18) 705 85 60 M12 283 10 63 10
[ 10 | (1206,81) (1078,47) 8,5 1025 60 M16 283 10 73 10

977



j@ Hoffmann Group’

KnuHoBble Pa3XXnMHble NPNXKNmMbl

Marepuan: Kopnyc u3 nHCTpyMeHTanbHOM CTanu, 3akanéHHblii, 6e3 nokpbITUA. MpuKuMHbIe rybkn 13
VHCTPYMEHTaNbHOW CTanu, 3aKanéHHble, BOPOHEHDIE U LWNGOBAHHbIE.
MpumeHenne: [pu 3aKpyuMBaHUM 33KUMHOTO BIHTa 06€ NPVKUMHbIE ryOKu pa3aBUraloTca n
NPYKMMALOT 3arOTOBKM K HEMOABWXKHOMY YMOpY.
370023/0024 - bnarofapsa ABOVHOMY KAWHY JOMOMHUTENbHO AOCTUIAETCA BEPTUKANIbHOE 3aXKMHOe
ycunue.

MNpumeyanune: MoHTax B pe3b6030M oTBEPCTUN NN C NOMOLLbIO rankm gna T-06p33HbIX nasos.
Bo3MOXXHO ropr3oHTanbHOe Uy BEPTUKANIbHOE MHOFOTOUEYHOE 3aXKMMaHMe.

— M= 370021 370024
pe3bba M 5 370021 |5 370022 (& 370023 = 370024 ANnHa BbICOTA B,  MaKkMManbHbii MO-  3aXUMHOe ycunne
ST MEHT 3aTAXKM

OHOKNMHOBOIA Pa3XUMHOIA MPUKMM [1BYXKAUHOBOIA Pa3KIMHOI NPUXMM 370021 370023 370021 370023

370022 370024 370022 370024
pudnénbiii NNOCKMit pudnénbiii NNOCKMit MM MM MM MM Hm KH KH
[ M8 | (173,47) (170,57) - - 27-31 - 29 £ 20 -
[ M2 | (252,54) (248,40) (337,41) (337,41) 4-49  4-49 4 85 30 50
[ M6 | (367,43) (367,43) (476,10) (476,10) 57-64 58—66 56 210 50 80

| Toueunble npywxumbi Pitbull

B KOMNaKTHbIN NPWXNM, BKIOYAeT BUHT C BHYTPEeHHUM LwecTurpaHHnkom DIN912 ¢ macnocToiikum
KONbLIOM KpYFSIOro ceveHua.
m HapéxHoe, npeLn3noHHOe 3aXKMaHue.
m Heb6onblume rabapuTbl.
370025 - OcTpas KpOMKa € 3aXKMMOM /151 NepPBUYHbIX 3arOTOBOK.
370030 — Mnnckasa noBepXHOCTb KPOMKM ANA YHUBEPCANbHOIO NPYMEHeHUA.
MpumeHeHue:  VpeanbHblil BapUaHT ANA MHOFOTOUYEYHOTO 3aXKMMaHUA.

370025_Mé6

Ocmpelti

H2
;BT

370030_Mé6

Mnockuti

=]
=T
o

pe3bba M § 370025 § 370030 =7 B, H LUinpuHa 3axuma  Xof 3aMMa  MakcuManbHblii - 3axumHoe ycu-  Matepuan
MOMEHT 3aTfX- nme

EniEese EniEene

K1

HatsxHoit 3axum Pitbull
OCTpbliii NNOCKUI MM MM MM MM MM MM kH
[ m25 | 46,78 46,16 8 95 66 38 36 19 9,5 28 (ranb
[ | 48,85 48,02 8 127 99 51 48 26 12,7 6,6 Tanb
[ M6 | 62,72 62,31 6 1905 1448 76 72 38 19,1 16 cTanb
[ M0 | 93,98 93,98 4 254 1803 102 114 63 254 26 cTanb

[ Ynops!

m KoHTyp ynopa obecneunBaeTt He3HauMTeNIbHOE NOATATMBAHNE.
m Hebonbluas BbICOTa 3aXKMMaHUSA - A SKOHOMUW MaTepuana Ha TEXHONOMMYEeCKUIA NPURYCK.
m bonee BbICOKMe pexUMbl Pe3aHiA 3a CHET 3aXKMMaHA C FeOMETPUYECKNM 3aMblKaHKeM.
MpumeHeHne:  VpeanbHblil BAPUAHT ANA MHOFOTOYEUYHOTO 3aXKMMaHNA.
370034 - B kayecTBe ynopa B npucrnocobneHusx B KombuHawmm ¢ npuxkumamu Pitbull Ne 370025 /
370030 nnm 3KCLEeHTPUKOBBIMM HaTAXHbIMK Npuxumami N2 370001 / 370005 / 370008.
06bem noctaBKu: 1ynop C BUHTOM.

370035
Tan £ 370034 [ 370035 = BuHTno cTaHgaprty D L B H @D, pexomeHayemas
i il BbICOTA 3AMMa
e BITE] e BiTE]
Ynop Ultra, Ynop Versa,
npu3maTyeckuin Kpyrmblit M - M M M
[ 1 | 52,16 - 2 M5x12 = 19,05 12,7 6,35 anaMs 15-19
[ 2 | 58,37 - 2 M5x12 — 19,05 19,05 7,92 ana M5 15-3
I 64,17 - 2 M5x12 = 19,05 254 792 anaMs 15-3
| 4 | (112,61) - 1 M8x16 - 254 254 12,7 ana Mg 15-56
[ 5 | - 73,90 2 M5x10 19,05 — — 9,53 ana M5 15-3

)

78



‘.b Hoffmann Group’

Kirs YcTaHOBOUHDII nane, co cpepuyecKkol rooBKom

370040/0042 — Cranb 3akanéHHas n wnndoBaHHas.

. . Cepepuyeckas 20noeka
370041/0043 - WnudoBaHHasA cneyuanbHaa cTaib, yNPOUYHEHHAA MO YHUKaNbHOW TEXHONOMNN. obniez4aem npoyecc
MpumeHenne: [o3nuMoOHMpPOBaHMWeE AeTaneli C TOYHbIMU OTBEPCTUAMU ANA 6a3MpOBaHKA. ycmaroeku. MuHumusupy-
370040/0041 — Bo3MOXHO 1CMNONb30BaHMe B KauecTBe OMNopbl UM 3aKanéHHOro ynopa B €mcsA CKIIOHHOCMb K
MpUCMocoGneHnaX. 3AKNUHUBAHUIO U3-3a
nepekoca demanu.

370042/0043 — Bo3mMOXHO nepeKpbITHe AONYCKOB Ha PAaCcCTOAHWA MeX[Y OTBEPCTUAMU.

B
dus i ID o
g\

QopmaA 370040 QopmaC 370042
D MM 8 10 12 16 20 25 30 40 50
%37 0040 zf:,:‘:""“""'“ OGS 23,49 24,32 25,15 27,74 33,74 36,95 49,89 | 102,67 | 144,90
= YcTaHoBOYHbIY nanew, dopma A _ _ _ _
537004 e i 33,74 34,98 36,74 40,57 61,27
= YctaHoBouHblii nane, dopma C
= 370042 Gty o] 30,33 31,17 32,20 34,78 42,02 47,20 60,24 123,37 168,08
~ YcTaHoBOYHbIN nanew, dopma C _ _ _ _
= 37 0043 HepxxaBelowasn cranb, cpe3aHHblil 38,81 4037 847 47,61 71,62
Dd, MM 8 10 12 16 20 25 30 40 50
L, MM 10 13 15 20 25 25 30 40 50
L, MM 8 10 12 16 20 25 30 40 50
M M3 M3 M4 M5 M5 M5 Mé M6 Mé

Kinw MnaBalowme onopbl

m Kopnyc u3 ynyywieHHom ctanu, ochaTmpoBaHHbIii.
m Lllapuk 3adnKcMpoBaH OT NPOBOPAUMBAHNA.
370057 - Wapwuk n3 TBépAoro cnnasa.
370055-0056/0058-0066 — LLlapnk 13 WapyKonoAWNNHUKOBON CTanu.
MpumeHeHne: Mcnonb3yloTca B KauecTBe yrnopa, onopbl WAV HAXKUMHOI IeTanu B NPUCNoCco6neHUsX.
Mpumeyanne: MoXHO KOMOVHMPOBATL C MOBOPOTHBLIM NpMXKMMOM N2 370085 — 370086 nunu
3aTAXHbIMU Kptokamu N2 370073 n 370074.

370055 370056 370057
nnockas pugnexaa pucpnenas,
maepoocnnasHeili
—{ D1 |=— L1
1o T
L1 ]
J Dl M | D1
Lo | | |
J M ‘¢ % 370058 370059
D L nnockas pucpneras
pe3bba M M3 M4 M5 M3 M10 M12 M16 M20
= lnasatousas onopa B _ _
= 37 0055 e T T e 38,62 55,06 55,06 68,72 243,23
5370056 QI - - - 50,30 69,76 69,76 85,49 270,14
%370057 pugnéHasn, HapyxHas pesb6a _ _ _ 70,38 94,81 94,81 B B
= lnasatousas onopa _ _ B _ B
~ 370058 NN0CKaA, BHYTPEHHAA pe3bba 36,74 2092 64,79
< lnagatowsas onopa B B _ B _
= 370059 pudnéHas, BHyTpeHHAA pe3b6a 48,02 65,62 8197
2D MM 12 18 28 13 20 20 30 50
a0, MM 72 10,5 20 72 10,5 10,5 20 34,5
L, MM 11 17 25 13 18 18 27 35
L, MM 35 44 63 8 10 12 16 20
MaKC. A0NYCTUMAA Harpy3ka (cTatuyeckas) kH 10 25 90 10 25 25 90 165
L
D1 +—t — M
L [ * 370065 370066 %
nnockas Pezynuposka no evicome pugneras
C NOMOWbIO 2aUiKU. 3 7

pe3bba M M8 M10 M12 M16 M20
< lnasatowias onopa, perynupyemas
5370065 e DT E e e 39,74 53,41 53,41 74,11 127,93
= lnasatouias onopa, peryampyemas
5370066 [rrecmis s 53,82 69,14 69,55 97,70 153,59
W MM 13 17 17 24 30
a0, MM 58 8,6 8,6 10,5 20
L, MM 11,6 15,7 15,7 20,7 273 Jpyeue ucnonmenus
L, MM 25 =0 = 0 ) NoCcMaesIAOMCA HA 3aKA3.
MaKC. IONyCTMasn Harpy3ka (cTatuyeckas) KH 8 8 15 25 90

979



j@ Hoffmann Group’

Kine 3aumHble ryokun gnsa gpopabortkn

1. Yemanosume 2. 06pabomame

2y6Ku: L /\

CMonopHoe Ko/1byo:
m BO3MOXKHO 3aaTue 2 3aroTOBOK. 3amaHyme cmaxHol uHm no opme 3a20mosKu </
m MakcmanbHbIn xop 3axatuna 0,5 mm. CronopHoe
KONbLIO

Marepuan:

Tepmuyeckn ynyJdweHHasa ctanb.

06bem noctaBKu: Bkioyas cTonopHoe KombLio.

oo
) B1
Ax WA I 40x32 | 80x32 | 50x50 | 100x50 S
T
S YA Sakumuble ry6kn 4na gopabotku 194,99 233,91 23391 312,57 ,@ < << < b
U
B mMm 50 50 72 72 Uy
20, w74 77 14 114 TR —
H mm 42 4 63 63
3. 3axxame 3azomoeky:
MakcumanbHas rny6uxa obpadorku T MM 10 10 15 15 Ocnabume cmsaxHol 8UHM U yOanuMe CMONOPHOE KO/bYO, UCNOIb3YA
3aXUMHoe ycwnyle KH 2,5 25 55 55 8UHM-U38/1eKaMeb. Bnoxume 3a2omoeky 8 npoghuse u 3amaHyme
MaKC. KpyTALLMA MOMEHT Hm 75 14 26 46 CMAKHOU BUHM.

L

i

Kinw MpwXum BUHTOBON

MpumeHeHne: [0 3aXnMaHuA JeTaneil B NpUCnocobneHnsx.
370070-0072 - HenocpeacTBeHHOE BBOPaUMBaHVeE B OTBEPCTHE, B TOM Yncie 6e3 3eHKOBaHWA.
[InA KOMNAKTHOTO 3aXKMMaHWA AeTanen. —— Hi
370073/0074 — [ins 6onee BbICOKOrO 3aXKMMHOTO YCUNUA 1 GONbLUEi XKeCTKOCTU. '
Tn [ 1 2 | 3 | 4 | 5 | 6
v = 370070
%370070 WWM BUHTOBO/ 9,05 = 9667 = 9833 9833 | 99,15 10040 M
n, m 35-45  35-45  35-45 L 45-55  45-55  45-55 Pess6a M12ons
2 8KPy4YUBAHUSA
b " 72‘; 7253 g‘; 72% 7253 207 MasmHUK0BOL 0nopI
Makc. ’ ’ b ' z ' N2 370055-370057
MaKC. KpYTALLYWiIA MOMEHT H-m 20

Tun 1 2 3 4 5 6 7 8 9
TpuXMMm BUHTOBOI

5370071 [ 115,92 120,47 123,79 119,23 125,44 127,93 - - - Mpunep
= 12 — KOHCMpyKyuu
UMM BUHTOBOI, _ _ _ _ B _
M wanosaHHblit M12 103,09/117,99/123,37
MM 50 -65 50—65 50 -65 65—80 65-80 65-80 39 39 39 ”P“”(“"f —
H, mmo 2729 29 27 29 29 27 29 2 wAuposanHsit
L, mm 40 50 60 40 50 60 40 50 60
Fre KHO135 126 117 135 126 117 226 185 152
MaKC. KpyTALLMA MOMEHT Hm 45 45 45 45 45 45 588 49 451 IMpuemroe
@D, MM - = = = = = 25 25 25 omeepcmue
yonuHUMens
Tan 1 2 3 4 5 6 8 9
=370072 [';’1”'6""""' BIIHTOBOY 140,76 151,94 160,22 14531 156,08 164,77  — - Yonurumens
= [puxum BUHTOBOIA,
neW = 370074 wnmndosaxHbii M16 - - B B B - 14614 15318
H, mm 50-65 50-65 50-65 65-80 65-80 65-80 75 75
H, MM 36
L, mm 40 50 60 40 50 60 50 60
Fruc KH 134 124 12 134 124 12 38 0B
MaKC. KpyTALLMA MOMEHT Hm 60 60 60 60 60 60 147 1274 b
a0, MM - = = = = = 32 32 e
I yAJ'IMHVITel'IVI AnA yBe/in4eHnA BblCOTbl BUHTOBbIX NPMXXNMOB
MpymeHeHne:
370077 — inA yBenuyeHnA BbICOTbI BUHTOBbIX NpuKmos N2 370070.
370078 — [1nA yBeNMUYEHNA BbICOTbI BUHTOBbIX NpuKmos N2 370071. ‘ .
370079 — 1nA yBeNMYeHNA BbICOTbI BUHTOBbIX NpuKmoB N2 370072. b == 7
370083/0084 — [Insa yBennueHnA BbICOTb! WMGOBAHHbBIX BUHTOBbIX NPVKUMOB. o CIPG =T
= t 370083 370077
M @D makckpyta- DD,
LN MOMEHT
Ilnvea L Ht
MM MM
5370077 25,67 | 26,08 2650 27,2 - - - - - M8 24 294 -
=370078 B e ey - — 4080 41,61 4430 48,02 5258 5837 6624  M12 40 49 -
% 370079 - = 4740 5092 5486 5962 6728 - - M6 50 784 -
5 37 0083 YanuHuTenb WAMGoBaHHOro - - - - 55,48 | 60,86 - - - M12 40 49 25
37 =370084 RSeluT - - - - 7204 7866 - - - M16 50 784 32

Kinw MoBopoTHbIn npuxum One-Touch

MpumeHenne: m [Ina 6biCTPOro 3akpnenneHus fetaneii B npUCnocobaeHunsx.
Tun 30R 30L 40R 40L
= T10BOPOTHBIN NPUKNUM C PYKOATKOIA 405,72 405,72 521,64 521,64
37 0086 p p py MoumaxHas nnuma
MakcumanbHoe 3axiMHoe ycunue H 800 800 1200 1200 Ne 370088
MaKC. CUNa HaTAXEHWA OT PyKu H 150 150 200 200 370086_30L docmynHa 6 eShop.

980



‘.h Hoffmann Group’

AMEG) CraumoHapHblii LLAHTOBbIN NATPOH ANA 3aKPenneHNs 3aroToBoK

370129 — m Kopnyc 13 BOPOHEHOM CTanu.
m LlaHra (cMeHHaA) 13 BbICOKONPOYHOro anioMuHuA. Xoa 3axumanua 0,3 mm.
m OTBepcTune 1 Nasbl fna cuctembl 6a3npoBaHua no Hynesoi Touke ZeroClamp. MoaxoaAwmin ycTaHOBOY-
HbI naney N2 360025 18M16.
m B03MOXHO KpenneHue C NOMOLLbIO NPYXBATOB, CyXapeii Ana T-na3os nan cuctembl 6asmpoBaHna no
HyneBol TouKe.

=

MpumeHeHne:
370129 — [1nA 3aKNMaHWsA 3aroTOBOK CJIOKHOTO KOHTYpa 1 06paboTKu ¢ 5 cTopoH. B LaHre dppesepytoTcs
yrnybneruna nog Gopmy 3aroToBKM C MUHUMAJbHOW 3aXUMHO ry6uHOi 2 MM. OueHb XOpOLLO NOAXOANT
ANA TOHKOCTEHHbIX MaTepuanoB. [lonyckaeTca MHOTOKpaTHoe
¢dpeseposaHme LaHr, 10 OCTaTOYHON BbICOTbI 42 MM.

A ;| *E—
L]

o

SW 13

H4
)
—

H2

H1

H3
=3 ]f ("\

DDA

2D 2D,
MM MM

130429 99 23 n7 106 102 80 1

20, @t ©@F G H K H H K L
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM

(TaLMOHapHbliA LLAHTOBbIM NATPOH AN 5 35 56

3aKpenieHnA 3aroToBoK

ﬁ @D
y )

HapyXHblit & D MM 99 149
=370131  [EIE 384,83 535,95
06was Bbicota H MM 50 &

ENHALDER HoBblin napTHEP MO CTaHAAPTHbIM 32XKMMHbIM 3/IeMeHTam

Yke 80 net komnanua Erwin Halder KG ABnseTcsa HageXHbIM 1 KOMMETEHTHBIM

NapTHePOM 1 MPOMBILUNIEHHOCTM 11 TOProBAu. Bca TexHonormyeckas Lenoy-

Ka — OT pa3paboTKy 40 NPOMN3BOACTBA — U CETOAHA HAXOANTCA B OAHMUX PyKax.

AccopTumeHT npoaykumm Erwin Halder KG BkntouaeT ctaHouHble npucnocobie-

HUA, CTaHAAPTHbIE AeTanu, pyYHble MHCTPYMEHTbI U U3AennsA AN aBUALIMOHHOM

TEXHUKW.

m /i3rotoBneHo B [epmaHuu.

m Bbicovaiiliee KayecTBO 1 CEPBUC OT U3rOTOBUTENA.

m MHoroneTHui onbIT B pa3paboTke MHAMBMAYaNbHBIX PeLLeHni Mo cneumnmka-
LMK 3aKa3zumKa.

B B03MOXHOCTb 3aKa3a AONOMHUTENbHbIX MO3ULWIA aCCOPTUMEHTa MPOAYKLMN
N0 3aBOJCKOMY HOMEpY.

m [locTaBKa Co cKnlajja U3rotoBuTens.

EWHALDER BbicoKkue npmxmnmbi

Bbicokme npukumbl ansa T-06pasHbiX Na3oB CO CMEHHbLIMM Fy6Kamu.
Mpenmywectso: m Bo3mOXHO 3aKMMaHMe KPyMHbIX 3aroTOBOK Ha BCell noLaaun cTona.
B DPPeKT NprKIMa BHU3 K ONMOPHON NOBEPXHOCTU 33 CYET HAKIIOHHOTO NepeMeLLEHNA 3aXKUMHO
ryoKu.
m MaccmBHasA KOHCTPYKLMA M3 BUOPOracALLEero YyryHa ¢ lwapoBuaHbim rpadutom (GGG6O).
m OnTuManbHas NoAroHKa K 3aroToBKe.
m Hebonblume rabapuTHble pasmepsbl.
m BoKoBble 0TBepCTYA A1A KPenyieHys NPOAOSbHBIX YNOPOB.
06bem noctaBku: CmeHHas rybka (prdnéHas/rmaakas), 1 wr.

90+0,01

Tan [ 1] 2

~ Bbicokuit npuxkum ana T-00pasHbix Nasos,

5370135 [eemwiiaainn (1208,88) - -
= Bbicokuii npuxum A T-06pa3Hbix na3os,

- 37 0136 HeI'IO,U,BM)KEbIVI o P (500,94)

KA MM 185 200

LuMpuHa MM 65

BbICOTa MM 135 132 N
MaKCManbHblii MOMEHT 3aTAXKN H-m 50 17,5 |
32KUMHOE yeune kH 20 |




j@ Hoffmann Groupr

\/bGamnt| CncTema no3MLVOHMPYIOWNX YCTAHOBOYHbBIX NaNibLieB

BbICTPO, NPOCTO N TOUYHO

Cucrema MNO3NLMOHNPYOLWNX YCTAHOBOYHbIX NManbLeB CYXUT ANA 6bICTp0FO
3aXUMaHUA, (I)VIKCVIpOBaHVIFI, nepecTaHOBKU, CMEHbI 1 CTOMOPEHNA 3aroTOBOK, MJINT,

MPUCNOCobNeHNiA 1 T. A.

Mpumepbl npUMeHeHnA:

Pa3H006pa3HbIe BO3MOXXHOCTU KOM6I/IHI/IpOBaHVIFI C Apyrumn cMcTteMamm KpenneHus,
Hanpumep, TMCKaMu, cnednanbHbIMU rIpVICI'IOCOGJ'IEHVIﬂMI/I mnn 6bICTp03a)KI/IMHbIMI/I

npycnocobneHnamu.

TpuBepeHue B AeiicTB1E CMOMOLLbIO
LIECTUTPaHHOTO KNIoYa UNK PyKOATKM
N2370111

Mpv 3aTAKKe 32XKUMHOTO BUHTA
NO3MLMOHMPYIOLLMIl YCTAHOBOYHBIi naney

LieHTPUpYeTCa U 3auMaeTca
B KPen&XHOi BTY/Ke YeTbIpbMA WapnKamu.

MpenmylyecTBa 6narogaps naTeHTOBaHHOMY
MeXaHU3My CKaTusl NPY>KNHbI:

m HeBO3MOXHa neperpyska.

m HeBO3MOXHO 3aKNIMHMBaHMe.

m HeB03MOXHO cnyyaiiHoe ocnabneHue nanbua.
m [aweHve Bn6paumm n konebaHui.

[pyrne npenmyuiecraa:

m MHOropyHKUMOHaNbHasA NPUMEHAEMOCTb.
m [1pOCTO MOHTaX.

m TOYHOe NO3MLMOHMPOBAHME.

m Manas KOHCTPYKTMBHasA BbICOTa.

982

KpenéxHbie BTynKn

A Kpennenua BuHTamu N° 370107

KpenéxHbie BTynKn

mo-
meH
3and™ oma
Hoaaﬂua q cucmsu .
Bﬂ: “uouup°
3

Mo3uumonnpyowwme ycraHoBouHble nanbubi N2 370105

AnA 3anpeccosky N2 370106

JlocTynHbl AnA Aametpos 16 u 20 Mm
1 UMeloT AnnHy 25 1 30 Mm.

Brynka ¢puKkcMpoBaHHas  nnaBalowas.

B CMeHHYI0 NAMTY HyXHO yCTaHaBAMBaTb
ZBe QUKcMpoBaHHble BTyKI N2 370108 n
nABe nnasaiolyye BTynku N2 37 0109.
Tpe6oBaHWA K NOCaA0YHOMY OTBEPCTHIO.
Bbicota + 0,05 Mm 1 & H7.

370107 370106

TouHocTb ycTaHoBKM *+ 0,03 Mm

m BaxKHo: npu usrotoneHun NO3ULMOHMPYIOLLNX 0TBepCTHiA

Heob: [¢ LOnycKu.

m MexoceBoe paccroanue £ 0,01 Mm.
m [locapouoe otepcTye H7.

lTOTOBHOCTb K NpUMeHeHuIo Co dleaywnmn nsaennamm:

4x 370111

4x 370105

2% 370108 4x 370106
m s
" wm
«i» .
~§2 ToToBO
R
2x 370109 4x 370107



‘i} Hoffmann Group’

_ Cucrema no3nyMOHNPYOLNX YCTAHOBOYHDbIX NaJjibLieB

Mpenmywecrea:

m bnarogapsa npefHaTtAry NpyXuHbl HET Neperpy3kn BHyTPeHHel MeXaHUKI 1 NO3TOMY NOYTU HeT

U3HOCa.

C raweHnem BnbpaLmm n KonebaHwii.

C camocTonopeHneMm, ClyyaliHoe oTcoefjHeH1e Npy BU6PaLn HEBO3MOXHO.

Bbicokan noBTopAeMocTb Npu NO3NLMOHNPOBaHNK + 0,03 Mm.

Manas TonwmHa ranku.

MpocToe 06cnyxnBaHme

Marepuan: YnyulleHHan cTanb, BOPOHEHaA

MpumeHeHne:  [1nA 6bICTPOro 3aXKMMaHuA, GUKCMPOBAHNA, NEPECTAHOBKY, CMeHbI 11 CTOMOPeHNA
3aroTOBOK, MANT, PUCNIOCOBAEHUN U T. A.

Bd1xpnnnall [ 16X%25 16x30 20%25 2030 freoe

w Mo3nuyoHupyIoLLVe YCTaHOBOYHbIE Pan)
370105 narbb 15038 | 152,03 | 159,03 16192 . I S
PactBop kntoua , MM 30 30 38 38
PacTBop Knioua,, MM 6 i o5
l, MM 13,6 370105
l, MM 10
3axuMHoe ycunne KH 5 5 6 6
AnA KpenéxHbix naut +0,05 MM 20 25 20 25
| KpenéxHble BTynku pnAsanpeccogkn a on
Marepuan: LlemeHTpyemas ctanb, BOPOHEHas. o Fo

MpymeHeHne: 3anpecc03aTb C NETKNM yCunmem B CTON CTaHKa uan OMOPHYIO NNINTY CHU3Y.

2di v [T .
=Y/ 0177 KpenéxHas BTynka AnA 3anpeccoBku 24,72 30,69 de 370106
l, MM 6,9 8,42
l, MM 121 171
@ d,+0,01 MM 22,03 28,03
ad, MM 28,6 32,2
Marepuan: LlemeHTpyemas cTanb, BOPOHEHas. ‘_ﬂ,‘
MpumeHeHne:  BcTaBuTb CBEPXY B CTON CTaHKa UM B OMOPHYIO MANUTY 1 3aKPEMNUTb MOHTaXHbIMM
BUHTaMW. I
06bem nocTtaBKN:  MOHTaXKHbIE BUHTbI, 3 WT.
370107
adi 6|20 |
w KpenéxHas BTynKka Ans kpennexua
5370107 e 57,68 60,15
l, MM 11,56 15,82
2 d,-0,01 MM 36,99 44,99
Marepuan: LlemeHTupyeman ctanb
MpumeHeHne: B cMeHHyl0 NINTY MOHTUPYIOTCA ABe GUKCUPOBaHHbIe 1 ABE NNaBalowne oz
BTYJIKM, 4TOObI AOCTUraNach ONTMManbHas NOBTOPAEMOCTb NO3ULMOHVPOBAHNA.
Mpumeuanne: TpeboBaHWe K NOCAOUYHOMY OTBEPCTUIO, BbiCOTa + 0,05 Mm 1 & H7. e
d
dl . 370108

Tun X pnnna l1 (YU 1620 16x25 20x20 2025

ey (115 Brynka gukcnposatkas 20,70 22,25 25,13 26,68 N N

-0,25
=y [11 5 Brynka nnasatowas 18,95 20,39 23,69 25,13 o

& d1(370108) MM 16 16 20 20 AN
@ d1(370109) MM 16,8 16,8 20,8 20,8 di 10
@ d,n6 MM 25 25 35 35 dane 370109

Marepuan: HepxaBelowas CTanb, OKpaLleHHas.
MpumeHenne:  [1ns 6bICTPON M MPOCTON PABOTHI C NO3NLNOHUPYIOLMMMI YCTAHOBOUYHBIMM
nasnbLamu.

06bem noctaBku: BuHT M4, 1 wr.

na nanbues Sd1 MM 16/20

w PyKosiTKa 4151 N03MLMOHMPYHOLLIAX
= 370111 YCTaHOBOYHBIX NasibLieB 1535

AnnHal, MM 15
ad MM 60 370111

983



j@ Hoffmann Group’

AMEE MpuKum perynupyembiii pblYaxHbiil

m 3axumHoe ycunue 30 1 49 KH ¢ MOMeHTOM 3aTAXKM OK. 100 Hem.
m KoBaHbI NPUXMUMHOIA pblyar 13 NerpoBaHHON yNyuLeHHO CTanu, C YEPHOI OLMHKOBKOM.

06bem NoCTaBKM: m Kopnyc npuxiuma n Hanpasnsiowas.

m [l1a308bIN cyxapb DIN 508 ¢ 3aTAXXHbIM BUHTOM, KNacc
npoyHocTu 12.9.

CneyunanbHble NPUHAANEKHOCTU:
Pa3m. 1;2; 5 — Ty6ku Ne 370095.
Pa3m. 3; 6 — I'y6km N2 370096.

Pa3m. 4 — Ty6ku Ne 370097. v 370091
Tun =°370091 |= 370092 BEULLE 3aTAXHOM BUHT G BbicoTa 3axu- 3axumuoey- A A, B B, L v W G,
= = T-nasa MaHns h-H e

[pyum perynupyemblii pbiyaxHbiii

ANUHHBIA KOpOTKMiA MM MM KH MM MM MM MM MM MM MM
[ 1 EEEERD - 14 M12 6-68 30 36 8 54 18 135 13-110 8  Mi6
[ 2] 399,29 - 18 M16 6-68 30 36 8 54 18 135 16-114 8  Mi6
[ 3] 427,44 - 18 M16 5-80 4 £ 105 60 20 155 16-134 10  M20
I 56992) - n M20 7-88 49 5 125 75 25 175 19-165 12 M4
[ 5 ] - (350,04) 14 M12 6-50 32 6 78 54 18 95 12-8 8 M6
6 ] - (404,57) 18 M16 6-50 40 2 92 60 20 110 15-95 10  M20

I MopcTaBka gna NPNXNMOB pblYaXXHbIX

m KoBaHbIN MPOMEXYTOUHbIN 3NEMEHT 13 NerpoBaHHON yNyULIEHHO CTanu, C YEPHOW OLUHKOBKON.
m Bo3moxHa apyras BbiCcOTa 3aXKMMaHNA 3a CYET YCTAHOBKY HECKOMbBKIX BbICOKMX HaNpaBAAoLLmX. ﬁ

06bem nocTaBKM: Bkiouas KOMNNEKT Kpenexka v BUHT C LMIVHAPUYECKON FONOBKOW. |G1

nAaTina 3 370093 § 370094 WMpuHa  3aTAXHON BUHTG A B L G, g . B

T-nasa

MoacTaska ana PbIYXHBIX NPUXUMOB

ANVHHaA KopoTKasa MM MM MM MM
12 (196,13) - 14 M12 60 45 15 M8
P 233,9) - 18 M16 70 48 15 M8
[ 2 ) - by) M20 80 58 175 M0
[ 5 ] . (191,73) 14 M12 60 445 95 M8
[ 6 | - (225,15) 18 M16 70 475 110 M8

| ry6ku ansa npmxumos
06bem noctaBKM: Bkouas KpenéxHbln WTNET.

L B H Noaxogut
<< e
% 370095 T — 898 9,33 %18 195 Tn1/2/5 _ :
2370096 EIXLETCLETE 9,23 9,50 30 20 24 Tn3/6 .‘l -
7370097 Kis (10,03) (10,90) % 5 8 Tan4 Q>

Wcnonxenue rmajKan pudnéxas '370095 DG 370095 DR

370093

¥

AMEE) NpuxsaT ¢ KOHTPONOPOIH perynupyembilii
anIXBaT C 2 3BKUMHbIMU BbICTYNamu. nOBOpaLIVIBaeTCﬂ B 3aBMCUMOCTW OT BapuaHTa NpUMeHEHUA. yI'IOp n
KOHTpoOnopa Hap,é)KHO coefnHeHbl gpyr C 4pyrom.

MpeumywectBo: Bo3MoXXHOCTb ObICTPOI PerysiMpoBKM B pa3HbIX MOMIOXKEHMAX HE Ha 3aroToBke. [ns
obecneyeHna HeoOXOAMMO BbICOTbI 3aXXMMaHNA He TpebyloTCA JONONHNTENbHble

noaKnaaKu.
CneunanbHble NPUHAANEKHOCTH: 3aTaxHble BUHTBI N2 375300.
Tan [ 1 ] 2 | 3 | 4 |
= oyl Y| Mpuxsar perynupyembiii  korTponopoii (87,95) (110,11) (144,24) (206,68)
3aKMMHOE YCunme MaKc. 40 KkH 30 40 60 75
A MM 27 36 4 51
A, MM 17 21 27 34
H, MM 0-55 0-70 0-80 0-100
H, MM 18 20 30 31
B, MM 44 55 62 70
L MM 15 150 187 235
wmpuHa T-nasa mm - 10/12/14  12/14/16/18 16/18/20/22 20/22/24/28

PeKkomeHAauuA No ycTaHOBKe NPY MCNONb30BaHMM 3aTAXHbIX BUHTOB N2 37 5300.

I e N e N e N

1 M10x 80 4-25 2 M12 % 90 0-22 3 M16 x 120 2-29 4 M20 x 160 23-54

1 M10x 90 17-40 2 M12x 110 24-50 3 M16 x 130 15-43 4 M20 x 180 51-83

1 M10x 100 31-55 2 M12 %120 3866 3 M16 x 150 8B-72 4 M20 x 195 72-100

1 M12x 80 0-20 2 M16 % 100 0-26 3 M20 x 140 18-48 4 M24 x 140 0-15

1 M12 <90 10-34 2 M16x 110 12-40 3 M20 x 150 31-63 4 M24 x 160 10-42

1 M12x 100 22-50 2 M16 % 120 26-55 3 M20 x 160 45-78 4 M24 % 180 37-71
984



‘i} Hoffmann Group’

_ KomnakTtHble npuXnmbl

Kopnyc 1 npu}1MMHON pblyar 13 yny4yLleHHON BbICOKOKaYeCTBEHHOW CTanw, 3a cyet
3TOro BbICOKas AOMNYCTUMAA Harpy3Ka.
370142 — 3ameHa ry6oK C NofNpPY»KMHEHHbBIM LIAPUKOBbIM GUKCaTopom
NpOU3BOANTCA 6bICTPO 6€3 MHCTPYMeHTa. CrelanbHoe ynoTHeHne
13 nonMamunaa AnA 3alnTbl OT BHYTPEHHYX 3arpA3HEHUIA.
Mopxoput gna:
370145 — GARANT KomnakTHble npuxumbl N2 47 v 67.
Mpenmywecrso:
370142 - KomnaKTHas KOHCTPYKLMA, NpyM. Ha 30 % MeHblLLe N0 CPaBHEHMIO C
CONOCTaBMMbIMU MOAENAMM. BbiCTpoe 3axKMmaHune 1 pasxumaHue.
CneunanbHble NPUHAANEKHOCTH:
370142 - N° 370350 3ataxHon kntoy, N2 370430 ry6ku. =

370145_80
Tan = 370142 = 370145 Bbicota3a-  [lanwal  WwmpuwaB  Bbicora (H) MpukumHoit MakcumanbHo-  Makc. kpyta-  KpenéxHoe otBepctie An
KuMaHua S pbluarr e 3aXUMHOe Y- LUKt MOMEHT  BUHTOB C LiMHAPUYECKOIA ro-
#DIN 912
Onopa-noficTaBka AnA wnue foBKoi
KomnakTHble mpumumbl KOMNZKTHbIX TPHKHMOB
MM MM MM MM MM kH H-m
524,12 - -1-90 95 35 81 75 16 105 M10/M12
535,52 - -8-100 95 35 81 94 12 105 M10/M12
- 150,40 = 95 35 80 = = = =

i@KoPAL KomnaKTHble NPKMMbI

BbineT pabouyeii yactn A MM 34 (2] 54 100

= KomnakTHble npixumbl B _

2370150 e 502,16 506,69

= KomnakTHble mpuxumbl - B

2370170 [ 446,37 478,04

BbicoTa 3axumanus S MM 0-80 -8-102 -15-58 -40-90

NlnuHa L MM 108 108 73 73

Llinpuna B MM 40 40 32 32

Bbicora (H) MM 89 89 62,5 62,5 Monobloc
MakcumanbHoe 3axumHoe ycuue KH 16 12 6,5 42 370150

Piccolo 370170

m C 2 pasHbIMM 32)KUMHBIMU pblyaramm (MPAMbIMA UKW U30THYTbIMK).
m Bbibop HanpaBneHua feficTBUA CUAbl OCYLLECTBNAETCA NOCPEACTBOM NepeBopoTa phlvara.

= KomnakTHble npuximbl :
= 370260 Duo 17662 Mpuxum 3

MakcumanbHoe 3aMMHoe ycune npi MIUHUManbHOi ANNHeE pblyara KkH n Modwem

MakcumanbHoe 3axIMHoe ycunue Npu MakCMManbHOM ANUHe pblyara KH 8 Pezynupyembii Duo
Nmna L MM 120 sbutem 370260
LnpuHa B MM 40

Bbicora (H) MM 95

BbiNeT pabouyei yacTu A (M30rHyTblil 3aXUMHOIA pblyar) MM 48-91

BbineT paboueii yacTu A (NpAMOIA 3aXUMHOI pblyar) MM 46-88

BbICOTA 3aXVMaHNA MPU HaXaTu S (U30THYThIil 3aXMMHOIA pbivar) MM 38-129

BbICOTA 3aXVIMaHNA NPU HaXaTim S (NPAMOIi 3aXUMHOI pblyar) MM 0-80

BbICOTA 3aXVMaHNA NPU NoAbEME S (130HYTbIil 3aXMMHOIA pbivar) MM 4-94

BbICOTa 3aXVMaHuA NPy noabEME S (NPpAMOii 3aXMMHOl pblyar) MM 52-142

370270

= LlenHoii npuxum 696,70
370270 p

€

InunHa L MM 108 370270
LnpuHa B MM 40
Bbicora (H) MM 89
MakcumanbHoe 3axiMHoe ycunue KH 16

Bbicota (H) MM 60 75

§ 37 0300 S(II':I(;’?:I;HOACTBBKB ANA KOMNAKTHBIX NpU- 141,15 155,32

Bbicota (H) MM 60 75

I'Ionxonm ana Piccolo Monobloc, Duo 370300_60 370300_75

985



j@ Hoffmann Group

p.OﬂOﬂHIIITEJ'IbeIe 3anacHble YacTn AnAa KOMNAKTHbIX NPpXnvos

370380 — YanuHseT BbIIeT Ha 99 MM (CHUMaeTCA).
370410 — m BbiCTpbIl OTBOZ 32XKMMaIOLLErO dNIeMeHTa.
m ObGecneunBaeT oNTUManbHYIO LOCTYNHOCTb NPY CMeHe 06pabaTbiBaemMoi AeTanu.
B YBenuueHue 06nacTvi 3aKpenneHus nyTem nepekpbITUA MHTEPBANOB MEXY
0TBEPCTUAMM 1 T-06pa3HbIMI Na3amul.

370350

370360

% 370350 3araxHoii knioy SW 11 gns Monobloc, Duo 1 uenHoro npixuma 39,26
5370360 3araxHoii ko SW 8 gns Piccolo 36,04
ikopaL

370380
3 37 0380 YonuxuTenbHblil poivar Ans Monoblog, Piccolo u uenoro npuxuma 134,82
Hanpasnsiowwas ana Monobloc, Duo, Piccolo u uenxoro npuxuma 648,44 370410

"»_4-\
Tan e [ 1 | 2 | 3 | 4 | 5 [ &
5370430 orivVRLE 18,40 | 2933 | 2933 2933 | 2933 3704301 2 3

M8x30 [ M10x35 | M12x35 [ M10x40 | M10x45 | M12x36 | M14x40 | M16x40 : ‘ '
370450

~ CneuwanbHblii BUHT anga Monobloc, _ B
& 370450 D, LenHoro npibkia 17,95 1870 1855 2933 | (30,91) 34,83
[ikoPAL

S CneumanbHbiit BUHT 4nA Piccolo 713 2933 | 32,57 - - - - -
370470 : m 3704701' T

HOMUHaNbHbII pa3mep T-06pa3Horo nasa e 12 14 16 18 20 22
% 370520 Cyxapb 4nA T-nasos M8 333 380 612 7,50 - -

% 370530 Cyxapb ans T-nasos M10 230 380 554 631 - -
Sy AMEG) (xaps ana T-nasos M2 - 299 455 588 - -
% 37 0550 Cyxapb aAns T-nasos M14 - - 4,07 | 499 - - ‘

<<
% 37 0560 Cyxapb ana T-nasos M6 - - - 483H 695 998 370520

370430 — CmeHHas, T.0. obecneynBaeTcsa onTUManbHasa NOACTPolika nog Gopmy aetanu.
7
e
2
4

Pe3bba x annHa

AMEE Mpuxsatbl

[MpnxBaT 1 3aTAKHON BUHT 0BPa3yI0T eAnHbIN y3en (HeT HesaKpenneHHbIx AeTanelt). Qopma nprxsaTta
NO3BOJAET OCYLIECTBAATL 6ECCTYNEHYATYIO PEryN1pOoBKY 6e3 AONONHUTENbHON NOAKNAAKN.

Marepuan: YnyulleHHan oUMHKOBaHHasA CTasb, KNacc NPOYHOCTH BIHTa 8.8 nnu 10.9 (3aBucuT ot
pasmepa).

MpumeHeHne: [1ns 6bICTPOro 1 HaLEXHOIO 3aXKMMaHUA AeTanei Pa3fNMYHoON BbICOTbI Ha Gppe3epHbIX
CTaHKax.

06bem noctaBKu: B KomnnekTe ¢ BUHTOM Ans T-06pasHbix nasos no DIN 787 (N2 375300) n chepuyeckum
BKNaAbllem.

Mpumeuanne: 3aTaxHON KoY ¢ pukcatopom cm. N2 370750.

LUMPUHA Na- |5 Bbicota 3axumanua h - Bunt ans T-nasos no DIN [JlnuHa L LinpuHa B
aa 370660 787,375300

Mpuxsat
MM MM MM MM
[ 12| 58,38 0-50 12/M12x125 140 50
[ 11 | 59,49 0-50 pasm. 1412125 140 50
[ 16| 64,44 0-75 pasm. 1616160 140 50
[ 18 | 64,44 W 0-75 18/M16x 160 140 50 370660
[ 22 | (89,51) 0-85 pasm. 2220200 175 60

AMEE Mpuxsatbl KOPoTKME

m [InaBHaA perynupoBkKa.

B YyylleHHble, OLMHKOBAHHbIE 1 NaCCMBUPOBAHHbIE.

06bem noctaBku: Co chepryecKim BKNaablLem, B KOMMeKTe ¢ BUHTOM nis T-nasa no DIN 787 (Ne
375300).

Mpumeuanune: 3ataxHomM KNty ¢ dukcatopom cm. N2 370750.

LMpKHA Na- |3 Bbicota 3axumanna h - Bunt ans T-na3os no DIN InnuHa L LinpuHa B
4 370665 787,375300
[TpuxBat KopoTKmiA

MM MM MM MM
| 12| 41,31 0-35 pa3m. 1212100 88 38
[ 14| 41,86 0-35 pasm. 1412100 88 38
16 | 53,43 0-55 pasm. 1616160 130 56 T, i
[ 13| 53,70 0-55 pasm. 1816160 130 56 LQ f‘ e 270665
[ 20 | 74,08 0-65 20/M20x200 144 66 1

986



‘.b Hoffmann Group’

AMEQ®) Perynupyembiit npuxsar
370680 — MpuxBaT OKpaLLeHHbI. BbicoTa 3aXKnMaHmA 6eccTyneHYaTo perynmpyeTcs onopHbIM
BUHTOM.
370685 — YnyulleHHas CTanb, OKpaLUeHHbIN, KNacc NPOYHOCTN BUHTa 8.8.
Marepuan:

370680 — Tepmuyeckm ynyyLueHHas CTanb, KNacC NPOYHOCTU BUHTa 8.8 nnw 10.9 (3aBucut ot
pa3smepa).

MpumeHeHue:
370685 — [inA pocTvKeHMA MUHUMaNbHOI BbICOTbI 3aXKMMaHUA cnefyeT pa3BepHYTb NPUXBaT.
06bem noctaBKM: B komnnekTe ¢ BuHTOM s T-nasa no DIN 787 (N2 375300).

370680

MpumeuaHmne: 3aTaxHON KNtoy ¢ dukcatopom cm. N2 370750.

UL =37 0680 |= 370685 Bbicota3axwumanuah  Buwtpna  [nuva  Wwpu- Bbicota A, A, e f

3aa T-na3oB no L HaB (H)
DIN 787,
. 375300
Perynupyemblii npuxsat 370685
370680 370685 370685 370685
MM (TyﬂﬂlllaTblﬁ MM MM MM MM MM MM MM MM MM
[ 10 | 34,59 - 8-32 —  pm3m101080 80 30 15 = = 15 30 m ji -t
[ 12 | 40,17 40,76 10-40 10-48 pam.1212100 100 40 20 8 0 21 4 |
[ 14| 40,17 40,76 M 10-38 1046 pasm.1412100 100 40 20 8 0 21 40 b, < o !
[ 16 | 54,94 W 57,01 13-48 13-58 pasm.1616125 125 50 25 0 125 26 45 N
[ 18 | 57,31 57,01 13-46 13-56 pam.1816125 125 50 25 10 125 26 45
[ 20 | - 93,64 —  16-77 pam.2020160 160 60 30 12 15 30 60 £ée)
[ 22 | 90,69 93,64 16-65 16—77 pam.2220160 160 60 30 12 15 30 60 el

AMEC) Perynupyemble npuxBaTbl, M30rHyTbIe

370720 - MpuxBaT OKpaLLEeHHbIi. BbicoTa 3amMMaHNA 6eccTyneHuaTo perynmpyeTca onopHbIM BUHTOM.

370750 — 3a)KMMHO KJ1t04 MO3BONAET ObICTPO 3aTArMBaTh/ OTMyCKaTb AeTanb. MOXHO Ierko yCTaHOBUTb B
noboe nonoxeHue.

Mopxoput gna:
370750 Pa3m. 12— N2 370720 pa3mep 121 14 (= M12).
Pa3m. 16 — N2 370720 pa3mep 16 1 18 (= M16).
Marepuan: TepmoobpaboTka CTanu - ynyulueHue, Kacc NPpoYHOCTM BUHTa 8.8 nnm 10.9 (3aBrcKT ot
pasmepal).
06bem nocTtaBKu:
370720 — B komnnekTe ¢ BUHTOM AnA T-na3a no DIN 787 (N2 375300). <€ f

370720

] I{Tc
h 4 1
!
a
m Bbicota 3axuma-  Bunt anaT-nazoBno  [JlavHal LUnpuHa B Bbicota (H) e f
3aa Huah DIN 787,375300
370750
Perynupyemblii
npuxeatr I/I30rHyThIVI
MM MM MM MM MM MM MM
[ 10 | 43,51 2-46 pazm. 101080 100 11 15 36 32 WnpnHa na-
[ 12 | 50,12 28-58 12/M12x100 125 14 20 44 40 332
[ 14 | 50,40 28-56 pasm. 1412100 125 14 20 44 40 3aTAXHOM KoY C GHKCaTo-
[ 16 | 68,02 36-71 pasm. 1616125 160 18 25 51,5 50 MM pom
[ 18 | 68,57 36-69 pasm. 1816125 160 18 25 51,5 50 [ 12 | 63,54
[ 2 | 108,51 $3-9 22/M20x160 200 b)) 30 59 70 [ 16 | 72,83
AMEE Bunbyatbiii npuxsart ¢ uandoi
Cranpaprt: DIN 6315 C
MaTepuan: TepMI/ILIeCKVI ynydweHHasa ctanb, OKpaWEHHbIﬁ.

370800

37

LinpuHa nasa P 37 0800 lupuna B Bbicota(H) ~ Duandbl  [na 3aTax- LUnpuHa nasa P 37 0800 lnpua B Bobicota(H) ~ Duandbl  [na 3aTax-

X 06Lwas HbIX BIUHTOB X 06wan HbIX BUHTOB
JiITE] LJIMHA
Bunbyarblil npuxsar Bunbyarblit npuxsar
cuandoii cuandoii
MM MM MM MM MM MM MM MM

30,79 30 20 16 M10 82,12 60 40 30 M20; M22
38,99 40 25 20 M12; M14 99,85 70 40 38 M24
52,88 50 30 2% M16; M18

987



j@ Hoffmann Group’

o - L
AMEC) BunbuaTblil NpUXBaT CTyNEHYaTbIN .
Tepmunueckm ynyueHHas CTanb, OKpaLLeHHbI. jﬂl "
Marepuan: Knacc npouHocTy BuHTa 8.8. i/
MpumeHenne:  [1nA fOCTUXKEHUA MUHUMANbHOI BbICOTbI 3aXXMMaHWA CleflyeT pa3BepHYTb NpuUXBar. ht ‘
06bem nocTaBKu: B KomnnekTe C ONMOPHbIM BUHTOM 1 BiHTamMu Anisl T-na3os no DIN 787 (cm. Ne 375300). i

MpumeuaHune: 3aTaxHOMN Kntoy ¢ dukcatopom cm. N2 370750.

-
a ——OF>®
bE—

WMpUHa Nasaa | Bbicota 3axuma- Bunt pnaT-nasoBnoDIN  [Jlnmnal  LWupuva B Boicota (H) e
P = 370810 Hua h ﬂ787, 375300 4 P ()
Bunbyarblit npuxBar cryneHyaTbIi

MM MM MM MM MM MM
[ 10 | 46,54 8-37 pasm. 101080 100 30 20 70
[ 12 ] 38,61 10-48 pasm. 1212100 125 40 25 90
[ 14 ] 49,10 1045 pazm. 1412100 125 40 25 90
[ 16 | 70,33 13-58 pasm. 1616125 160 50 30 110
[ 18 ] 70,86 13-56 pasm. 1816125 160 50 30 110
[ 20 | 104,57 16-77 pasm. 2020160 200 60 40 135
[ 2 ] 104,57 16-75 pasm. 2220160 200 60 40 135

AMEE Mpuxsat ¢ NNACTUKOBOI KPbILLIKOIA

[MpnxBaT C NIACTUKOBO KPbILLKON W HEBbINAAAIOLMM YOPOM.

Mpeumywectso: O6neryeHHas KOHCTPYKLUSA, BO3MOXXHOCTb ObICTPOI PerysiMpoBKM B Pa3HbIX MOMOKEHNAX
He Ha 3aroToBke. [1na obecneyeHns HeOOXOANMOI BbICOTbI 3aXMUMaHUA He Tpebylotca
[LIOMONHUTENbHbIE OMOPHbIE NofKNaaKY. [oaKnagHas Wwaiiba HeBbiNaaaloLLas, HAAEXHO
coefiMHeHa C NpyUXBaToM.

06bem noctaBkM: B komnnekTe ¢ 3aTskHbIM BUHTOM DIN 787.

B
WMpUHa nasaa = 37 0820 Bbicota 3axu- BuHT gnaT-nazognoDIN  [lomnal  Lupuna B Beoicora (H) H
MaHua h 787,375300
[puxBaT C NNACTUKOBOI KPbILLKOI

MM MM MM MM MM
[ 10 | 122,72 0-15 10/M10x80 80 44 32
[ 12 ] 136,42 0-33 pasm. 1212100 125 57 49,5
[ 14 ] 137,85 0-33 pasm. 1412125 125 57 49,5
| 16 | 140,70 045 pasm. 1616160 160 67 62
[ 18 ] (142,13) 0-45 pa3m. 1816160 160 67 62

AMEE) Npuxeatbl 06neryéHHoI KOHCTPYKLUM

MpeumywecTtso: bnarofaps 3HauMTENbHO 06IErYEHHON KOHCTPYKLMYU AAHHDBIV MPUXBAT HAapsALY C ApyrmMu
3aKMMHbBIMM OMEPALIMAMU MOXKHO UCMOMb30BaTb TaKXKe ANA 3aXKMMaHNA 6e3 nepecTaHoBKY,
NOBOPOTOM NnpuxBaTa. [ins obecneueHns HEOOXOAMMON BbICOTbI 3aXKMMaHWA He TPebyloTcs
[LONONHUTENbHBIE OMOPHbIE MOAKNAAKN.

06bem noctaBkM: B komnnekTe ¢ 3aTaxHbIMKM BriHTamu DIN 787.

o
46N A6

Mpumeyanne: OnopHbin BUHT N2 370840 cnepyeT 3aKa3biBaTb OTAENBHO.

|

Nasxflnnna 3a- o= 370830

Bbicota3a- BuHt gnaT-nazono [Anuual LupuHaB  Bbicota G
H

TAXKHOTO BUHTA xumauuah  DIN787,375300
Tpuxsat nerkuit
MM MM MM MM MM
(129,57) 1649 pasm. 2020160 200 49 44 M0
132,14 16-89,5  pasm. 2020200 200 49 4 M0 370830
(144,84) 20-69 pa3m. 2824200 250 54 44 M4
(164,82) 20-120  pasm. 2824250 250 54 44 M4
(312,58) 18-142  pasm.3630315 315 72 71 M30
(636,59) 18-135 42/M36x400 400 102 80  M30

% AMEE OnopHblil BUHT

Tepmuueckm ynyJLueHHas CTasb, Knacc NpoyHocTu 8.8.
Mopxoaut ana:  Bce perynupyemble npuxsatbl.

Pe3bba G x anu- P 37 0840 e k Pe3b6a G x anu- 3 37 0840 e k e G
Hal Hal i

OnopHblil BUHT | OnopHblii BUHT |

10x39 14,82 30 8 20%x69 29,01 50 16 ‘ t
12x49 15,42 36 10 20x109 33,62 50 16 ;
12x94 22,16 36 10 24x87 (41,65) 60 20 T k

37

16x55 19,39 n B 24x137 (56,54) 60 20 e | 1
16x90 26,42 2 B 30x180 (104,82) 80 24 370840

988



AMEE Npuxsarbl — DIN 6314

‘i} Hoffmann Group’

Ma'repuan: TepMI/I'«IECKI/I yny4dweHHaa Ctanb, OKpaI.UEHHbIVI.
Wupurana- f=8edy A [)[)[j) Bbicota  wupuna  [ina atax- Wupuna na- ey A1) [)[))| Bbicota  umpnHa - [lna 3amax-
3a X 06wan HbIX BUHTOB 3a X 06was HbIX BIHTOB
ANnHa Mpuxsar AnuHa Mpuxear
MM DIN 6314 MM MM MM DIN 6314 MM MM
6,18 10 20 M6 18x160 2038 M 25 50 M16; M18
7,57 12 25 M8 22x160 29,39 30 60 M20; M22
11x80 9,05 15 30 M10 22x200 36,65 30 60 M20; M22
11,23 20 40 M12; M14 26x200 41,950 30 70 M24
12,98 W 20 40 M12;M14 26x250 59,67 35 70 M24
18x125 15211 25 50 MigMis
AMEE Bunbuyatbiii npuxsar ¢ 6yptukom — DIN 6315 GN
Marepuan: Tepmuueckm ynyuleHHas CTanb, OKpaLLeHHbIiA.
WWinpuHa na- =3 BbiCOTa  WupuHa  [Ind 3aTax- Lnpua na- BbICOTA  lWMpuHa  [Ins 3aTAx-
3a X 0fuwan 0 HbIX BIUHTOB 3a X 06wan 0 HbIX BUHTOB
pnina npuXBar c byp- puna npuxsar c byp- yll | i
TUKOM TUKOM Al
MM DIN 6315 GN MM MM MM DIN 6315 GN MM MM )
9x100 21,16 15 30 M8 22x250 67,41 40 60 M20; M22 ¢
28,22 20 30 M10 22x315 82,80 40 60 M20; M22
14x160 24,68 25 40 M12;M14 26x250 72,72 40 70 M24 .
14x200 29,99 25 40 M12;M14 26x315 76,25 40 70 M24
18x200 36,63 30 50 M16; M18 33x315 129,53 50 80 M30
18x250 46,68 30 50 M16; M18 33x400 149,70 50 80 M30

AMEE) Bunbyatbiii npuxsart ckowenHblii — DIN 6315 B

MaTepuan: TepMVILIECKI/I ynydweHHasa cTab, OKpameHHbIVI.

WnpuHa na- =3 37 1600 Baluchmx lina 3atax- Wnpura na- =2 37 1600 BEChm Nina 3atax-

3a X 06was - HbIX BUHTOB 3a X 06was - HbIX BUHTOB

K Bunbyarbiii ANUHa Bunbyarbiii
TIPUXBAT CKO- TIPUXBAT CKO-
LUEeHHbIN LEeHHbIN
MM DIN 6315 B MM MM MM DIN 6315 B MM MM

(9,68) 12 19 M6 37,81 40 62 M20; M22
9,76 15 25 M8 49,04 40 62 M20; M22
9,47 20 31 M10 34,86 40 66 M24
13,08 25 38 M12; M14 40,77 40 66 M24
14,92 25 38 M12; M14 58,49 40 66 M24
19,64 25 38 M12; M14 59,97 50 74 M30
18,46 30 48 M16; M18 68,24 50 74 M30
21,28 30 48 M16; M18 91,28 50 74 M30
30,72 40 48 Mi6MI8 (177,98) 60 100 M36
28,06 40 5 M20;M22 (332,33) 80 123 M36;M42
AMEE) Npuxsat nsornyTbii — DIN 6316
Marepuan: Tepmuueckm ynyuleHHas CTanb, OKpaLLeHHbI. A h

WnpuHa na- =5 371800 Bbico- Bbico- wmpu- [lnA 3atax- WnpuHa na- 3 371800 Bbico-  Bbico- wmpu-  [Ins 3atax- ' i ;

3a X 06wan Ta(H) T1aH, Ha  HbIXBUHTOB 3a X 06was Ta(H) T1aH, Ha  HbiXBUHTOB

AMMHA  TlpuxBaT U30THY- AnMHa  lpuxBar U30rHY-
Tbln TbIn
MM DIN 6316 MM MM MM MM DIN 6316 MM MM MM

11,98 20 10 2 M6 47,60 60 30 60  M20;M22
13,44 % 125 M8 64,40 70 35 70 M24
14,42 30 15 30 M10 80,94 70 35 70 M24
17,38 M 40 20 40 M1 M4 (154,35) 80 40 80 M30
23,63 50 25 50 M6 M8 203,83 00 50 80 M30
28,95 50 25 50 MG MI18 450,49 120 60 100  M36;M42
41,06 60 30 60 M0;M2 N

AMEE) Npuxeart co crynenyatbimm 3y6bamu — DIN 6314 Z

Martepuan:
MpumeHeHune:

LUnpuHa na- E 37 2000 BblCOTa

3a X 06was
ANnHa Mpuxsar co cty-
neH. 3y6bAamu
MM DIN6314Z
12,78
15,55
14,27
1979m

Tepmoob6paboTka cTanu - ynyulueHue
TonbKo B COYETaHNM C YHUBEPCaNbHBIMM ONOPHbIMM NoaKnaakamm N2 372200.

wnpHHa

[Insa 3atax-
HbIX BUHTOB

Mé
M8
M10
M12; M14

LinpuHa na-
3a X 06wan
AnnHa

MM
/7

Mpuxsar co cry-
neH. 3y6bAmn

DIN 63142
2853 W
45,49
72,37

MM

30
30

§ 37 2000 BblCOTa  LUIMPUHA

MM
50
60
70

[Ins 3aTax-
HbIX BUHTOB

M16; M18
M20; M22
M24

989



j@ Hoffmann Group

AMEE) YuusepcanbHbie onopHble NOAKNAAKN

Co CTyneH4yaTbiMun 3y6bﬂMVI. V|CI'|0Hb3yIOTCF| napamu. OTaenbHble NOAKNaAKN MOryT MCNONb30BaTbCA B COYETAHUN

c npuxsatom N2 372000.

Marepuan: TepMuyeckm ynyyLieHHas CTanb, OKpaLLEHHble.
Tan [ 1 2 | 3 |
Y211 YhusepcanbHas onopHas NoAKNaaKa, OTAeNbHO 5,46 9,90 24521
Bbicota onopbl (ncnonb3oBatb napamu) MM 23-51 39-107 71-208
BbICOTA MM 33 66 131
NIMHa MM 19 355 68
LuMp1Ha MM 30

BbicoTa noaknaznok ot 22 ao 208 mm.
06bem noctaBku: N2 372200 4 napbl pa3m. 1,4 napbl pa3m. 2, 2 napbl pa3m. 3, B AepeBAHHOM fALLUKE.

mo 011 YeusepcanbHbie onopHble noaKnaakM - Habop, B AEPEBAHHOM ALIMKe 207,68 M 272400

AMEC) BuHTOBbIE LOMKPATBI C NNOCKOI ONOPHON NOBEPXHOCTbIO

CamMOoTOPMO3ALLYMIACA XOA0BOI BUHT C TpaneLenaanbHon pe3bboii ¢ Grkcatopom.

Tepmuuecku ynyuLueHHas CTasb, OKpaLLEHHbI.
Pa3m. 200 — Oco60 NPoYHOE NCNONHEHNE ANA TAXKeNbIX 06pabaTbiBaeMbIX AeTaneil.
Mpumeyanne: Ot pa3m. 52 c ueHTpupytoLMM oTBepcTrem & 12 Mm ansa Hacagok N2 375000 — 375030.

< BuHTOBOI fOMKpaT 28,59 | 45,79 49,04 55,83 98,66 229,67

% 373500 tOCTaJIbHJiIM xopnycom | | | | | ] m 7798 3346

MuH. BbicoTa MM 38 42 50 70 100 140 140 190

& ronoBKI mm 31 50 50 50 68 80 70 80

HIKHeil uacTn MM 31 50 50 50 68 100 80 100 373500
JInA NPUXBATOB LLIMPUHOE MM 66—14 14—22 14-22 14-22 20-40 20-40 20-40 20-40 Co cmaneHbim
FPY30MOABEMHOCTD KW 25 100 100 100 120 35 170 350 Kopnycom

373550 — MoCTOAHHbI MarH1T B KOpMyce BUHTOBOrO OMKpaTa fienaeT BO3MOXHbIM TOYHOE 1 NpocToe
3aKpen/ieHue B rOpu30HTaIbHOM NOJIOKEHNN.
Pa3m. 88F — MopynbHoe ncnonHexwve. ysennyeHme no BbiCoTe Makcmym Ao 350 MM, B coueTaHunm ¢
warboit Ne 373555.

Mpumeuanune: CueHTpupyoLWMM oTBepcTMeM & 12 Mm ana Hacagok N2 375000 — 375010.

MaKC. BbICOTa YCTaHOBKI MM 62 80 88F 110

= BuHToBOI JOMKpar,
% 373550 NIOMUHMEBBIIi KOPMYC C MarHUTHDBIM OCHOBaHMEM 12580 M 13403 16455 13734 M

BuHTOBOI1 AOMKPAT, anioMUHUEBbIA Kopnyc _ _ 132,04 _ '
MOAybHbt ’ C MazHUMHbIM 373550

Mun. BbicoTa MM 52 60 75 80 OcHo8aHuem: C MazHUMHbIM
& rONOBKU MM 50 NOCMOAHHOE U MOYHOe OCHosaHuem
HIKHE# YacTuD MM 50 nosuyuoHuposarue npu
o 8epmuKaibHOM
[lnA npuxBaToB LUMPUHOIA MM 14-22 P
" 3akpenJieHuu 3a2o0moeku.
Tpy30n0AbEMHOCTD KH 30

AMECE) AnlomMuHMeBas waiiba

[InA AONONHUTENbHOTO YBEANUYEHMA BbICOTbI. dlmw @
Mopxoput gna:  AnNOMUHMEBbI BUHTOBOI omKpaT N2 373550 / 3552 pa3m. 88F. \..:E ! g
MaKC. BbICOTa YCTaHOBKI MM e

537 3555 WATUTINIS: =N 16,59 22,69 40,21

(%)) MM 50 373555

-ﬂ-m-F@ YcnneHHble BUHTOBbIE AOMKpaTbl C q)IIIKCVIPYIOI.I.WIM BUHTOM

% m XOA0BOW BUHT W3 YNTyULLEHHOI CTanu; KOpPNyc 13 ynyylleHHON CTanu, OKpPaLIeHHbIN.

m X0[0BOW BUHT C TpaneLenaanbHoi pe3bboit.

37 Mpumeyanne: C ueHTpupylowmm oTBepcTieM & 12 Mm ana Hacagok Ne 375000 — 375030.
MaKC. BbICOTa YCTAHOBKM Y300 460 750 1250
e iV ) YounenHbiii BUHTOBOI AOMKpaT 311,85 375,54 | (477,72)  (627,67)
Mun. BbicoTa MM 200 290 430 710
/IHTepB. Mexay cepen. WwWanLes MM 150
SW ronoskm MM 65
Tpy30n0AbEMHOCTD KH 80 60 50 40
[llnuka onopbl MM 220
Llinpuna onopb MM 190
Llnpuna nazos MM 26 374400

990



‘.@ Hoffmann Group’

AMEE BuntoBble fomKkpatbl Atlas ¢ KOHTpraKoi

m XO/10BOW BUHT 13 y/yULLEHHOIA CTanu; KOpMyc U3 Ceporo YyryHa.
= XO/10BOW BMHT C TpaneLenaanbHoi pe3b6oit.

Mpumeuanune: CueHTpupyoLWwmm oTBepcTMeM & 12 Mm ana Hacagok N2 375000 — 375030.

MaKC. BbICOTa YCTAHOBKM MM 140 200 320 550
e 2 (115 Bukmosoi gomkpar Atlas 9501TH  11916M 16588 M = 193,74
MuH. Bbicota MM 100 140 200 320
SW ronoBkm MM 46

Llinpuna nasos MM 18 18 22 22
TpY30N0ABEMHOCTD KH 60 60 40 25

374000

AMEE) BunToBbIE AOMKPATDI

m TouyHas ycTaHoBKa 6narofaps menkon pesbbe M 30x1,5. Bpalyatowanca BcTaBka NpenATcTByeT
NpPOBOPaYNBaHUIO U CMELLLEHMIO eTa/N B XOfe BbipaBHMBaHNA.

m B LeHTpanbHoe 0TBEPCTME MOTYT YCTaHABANBATLCA BXOAALLME B KOMNIEKT NOCTaBKN LMANHAPUYECKIe
WTnTh & 12X50 MM 1 & 12X80 MM, T. 0. BbICOTa YCTaHOBKM yBenn4mnBaeTca Ha 30 1 60 mm
COOTBETCTBEHHO.

m [py ycTaHoBKe LieHTprpyoLei Hacaaku N2 375030 noa BUHTOBOW AOMKPaT, B KOMOWHALMM C HECKONbKUMM
BUHTOBbIMM JOMKPaTaM/ MOXKET AOCTMIaTbCA BbICOTa YCTAaHOBKM NpuM. Ao 1370 mm.

Lununopuyeckud wmugm
0N CHAMUA.

Ckonb3Aawjas Hacadka npenam-
cmeyem 3ayen. U NPoBOPAYUBAHUIO
demanu.

LllecmuepaHHas 20108Ka

Menkas peavba M30x1,5

Mpumeuanne: [Inockas onopHas NOBEPXHOCTb 1A AeTanu C LLEHTPUPYIOLWUM oTBepcTMeM & 12 MM Ans li
Hacagok Ne 375000 — 375030. Beipasnusaio-
wuu suHmosou
| domkpam
MaKC. BbICOTa YCTAHOBKM MM 75 115 374480 - 5::’:5::;: i
2374480 LI N 133,36 138,67
Mun. BbicoTa MM 55 75
SW ronosku MM 46
HIKHeN yacTn MM 50
TPy30NOABEMHOCTb KH 30 Hacadka 37 5000 SIS 374480
-H-m-F@- BblpaBHI/IBaIOI.I.WIe KJINMHbA (KJ'II/IHbe ANA perynnposkun BbICOTbI) ,,Herkules”
OueHb NpoYHasA KOHCTPYKLMA; YyryH co chepoupanbHbiM rpaduTom 1 ynyyeHHas ctans. WnndosaHHble Cpepuseckas Hacadka

NOBEPXHOCTU K/IMHbEB NO3BONAIOT TOYHO 11 pPaBHOMEPHO PeryanpoBaTtb BbICOTY C TOUHOCTbIO MeHee 0,1 MM.

PerynupoBka npon3BoanTCA BUHTOM C HaKaTaHHOW FONI0BKOW WM LECTUTPaHHbIM Kilo4oM. B3anmHoe cxoxeHne

ABYX KNMHbEB OJHOBPEMEHHO 0becneynBaeT 3HauNTeNbHOE YCUMe 1 TOYHOE BepTUKanbHOe nepemelleHne 6e3

60KOBOro CMeLLieHNA.

MpumeHeHnne: 0co6eHHO XOPOLLO NOAXOAAT ANA PaboT Noc/e pasMETKM TAXKENbIX OTAUBOK WIN NOKOBOK
Ha 6OMbLINX CTaHKaX.

06bem noctaBku: Bkniouasa cmeHHylo cpepuueckyio Hacagky N2 375000.

Mpumeuanne: [Inockas onopHas NOBEPXHOCTb 1A AeTanu C LLeHTPUpPYIoLWUM oTBepcTnemM & 12 MM Ans

Hacagok N2 375000 — 375030.

6| s 190 |

MaKC. BbICOTa yCTaHOBKN

S

212 Tc
w111 BoipasHuBatowme knuba, Herkules” 322,46 0 692,69 (1812,68) ) = ) éﬁ:ﬁ,ﬁ;ﬁ?::;ﬁ l;e
MuH. Bbicota MM 50 100 170 W \ik‘r ’V MM), 8 MOM Yucsie npu
Bepr. nepemely. Ha 06. BUHTa MM 0,86 1,16 2,02 ﬁ | Hazpyske 8 Heckonbko
FPy30MObEMHOCTb KH 4 100 250 | - é} H MmoHH.
[lnvHa ocHoBaHuA MM 63 125 175 ! L1 T
LnpuHa 6a30BOil NOBEPXHOCTH MM 40 15 145 L
AMEE) CmeHHbIe HacagKn 375000
TepmoobpaboTka cTanm - ynyulueHue
375020 - CneuuanbHo ans drKcaLmm BUAbYATbIX MPYXBATOB C LIMPUHON Nasa oT 14 mm.
375030 - CneyuanbHoO B KaueCTBe BCMOMOraTe/IbHOrO LIeHTPYPYIOLLIEro YCTPOCTBA ANA YCTAaHOBKM
HECKONbKIMX BUHTOBbIX JOMKPATOB APYr Ha Apyra. Hacaoka
Tonbko AnA BUHTOBbIX AOMKpPaTOB pa3m. 52, 70 n 100.
Moaxoaut gnsa: BuHTOBbIE AOMKpaTbI U BbipaBHUBaloLe KnuHbA N2 373500 — 374900.
375010
w1115 Chepuueckan Hacagka 1093
=oAL Mpusmarnueckas Hacanka 2241
HapyxHblii & (37 5000) MM 37
HapyXHblit @ (37 5010) MM 45 375020
& uange o [ S .
ey {1 P01 Oucp. Hacaaka AnA BINbYATLIX NIPUXBATOB 34,70 40,81
HapyKHbiit & MM 63 78 QuKcupyrowas Hacaoka
[lnA npuxBaTOB LUMPUHOIA MM 14-22 o126
=12 y/511E{1) Hacaaka AN yCTaHOBKM BUHTOBbIX AOMKPaTOB 13,69 375030

HapyXHblii & MM 45




j@ Hoffmann Group’

AMEE Mpukumbt — Mini-Bulle

0cobeHHO HI3KOe KOHCTPYKTUBHOE NCMOJHeHMe (CM. Tabnuuy: BblcoTa Hafl MNOCKOCTbIo cTona). locpeacTBom AopaboTku no
MeCTY YCTaHOBKM 3aKMMHOW ry6K1 MOXHO JOCTUYD elie 60/1ee Manoil BbICOTb 3aKMMaHKA 1 KOMMNEHCNPOBaTh Aonyckn T-na3os..
lMpuTAruBaloLyee ycunue 3aXMMHoi rybku Kpenko npukumaeT obpabatbiBaemylo AeTanb K MalMHHOMY CTOANY.

Marepuan: YnyulleHHan BOPOHeHas CTalb.

MpumeHenne: [Insa 60KOBOro 3aXKMMaHuUA feTaneil ¢ 0C06eHHO Masoli BbICOTOMN HeMocpeCTBEHHO Ha MALLUHHOM CTofle.
06bem noctaBKu: Bkniouas wecturpaHHbIi Koy no 1SO 2936 C.

Mpumeyanne: [locTaBnATCA TONbKO NonapHo!

375100
LUMpKMHa na3a a MM 12 14 16 18 22
w0y (11 Mapa npwumos Mini-Bulle 103,24 11996 13403  13801H 212,32 B
[inwma L mm o 52 55 68 7 89 L ==
LWnpuna B MM 18 22 25 28 35 yﬁv -~ ==
X0/ 3aKUMaHNA MM 18 18 25 25 3 hzm X } e
BbICOTA HAZ IIOCKOCTbHO CTONa h, MM 25 15 25 15 45 7 V Bl
BbICOT Ha/] NOCKOCTbI0 cTOMa h, MM 13,5 13,5 17 16 21,5
Bo3MoxHblil Cbem npu AopaboTke X MM 5 5 6 6 9 7
BbicoTa H, MM " " 15 15 20 .

AMEE Npykumbt — Bulle

Hu3Koe KOHCTPYKTMBHOE NCMONHEHME, 6e3 BbICTYNAIOLLVX BBEPX 3aTAXHbIX BUHTOB. 3aXKMMaloT nop,
NPOU3BOJbHBIM YTIIOM K Na3am ctona. Mpw 3ataruBaHum 60KoBoro BuHTa obpabatbiBaemas AeTasb Kpenko
NPWXKNMAETCA NPUTATMBAIOLMM YCUIIMEM BHI3 K MALIVHHOMY CTONY.

Marepuan: YnyuweHHas BOPOHeHas CTalb.
MpumeHeHne: [insA 60KOBOro 3aXKUMaHUA AeTasnell C Manoii BbICOTOI HEMOCPEACTBEHHO Ha MALLMHHOM
cTone.

0O6bem noctaBku: Bxntouas 2 kpenexHbix BuHTa, DIN 912, 10.9, cyxapu aAna T-06pa3Hbix Na3os 1
wecTurpaHHbiii kntod no 1SO 2936 C.

Mpumeyanne: [locTaBnATCA TONLKO NOMapHO!

LUMPWHA Na3a a MM 12 14 16 18 20 22 28
= o y/53 (1) | Napa npwxumos Bulle 115,18 125,27 (157,25) 163,88 W 174,50 291,94 372,89
JnnHa MM 80 80 100 100 100 140 140
LUnprHa MM 40 40 50 50 50 78 78
BbICOTA MM 20 20 25 25 25 30 30
[InA 3aTAXHbIX BUHTOB M10 M12 M14 M16 M16 M20 M24

AMEE Mnockuii npykum

Hu3kas KOHCTPYKUMA. anI)KMM YCTaHaBAMBaETCA BNIOTHYIO K MECTY 3aXKMMa Ha AeTanu. 3atem npounssognTca
3aKpenneHne NpuXXnuma Ha Cctone CTaHka. an/I MOMOLLM 3aTAXHOIO BMHTA 3aXKMMaeTCA AeTalb.

Marepuan: YqumeHHaﬂ BOpPOHEHaA CTanb.

MpumeHenue: [ins 60KOBOro 3aXKUMaHMsA OYeHb NIOCKUX AeTaneil, A 6ecrpenaTCTBEHHON 06PaboTKM
BCeil NOBEPXHOCTN. BO3MOXXHOCTb rOPN30HTANBHOTO 1 BEPTUKANBHOTO NCMOJIb30BAHNS.

375115
B

LUMpKMHa Na3a a MM 14 16 18 20

S375115 Qo 104,65 107,13 132,47 157,67 183,14 (225,83) (251,30)
G M12 M12 M16 M16 M20 M20 M20
3axumHoe ycunue F, kH 15 15 20 20 30 30 30
e W i i i 2 2 2

MM

h, MM 25 25 30 30 36 36 36

H, MM 16 16 19 19 2 2 b))
Jona L MM 110 110 130 130 152 152 152
LinpuHa B MM 44 44 56 56 62 62 62

AMEE) YennenHble npuKuMbl

OyeHb NPOYHOE BbICOKOE UCMONIHEHME CO 3HAUUTENbHBIM YCUIMEM NOATATNBAHMA KHIU3Y U 3aXKUMaHWsA. bnarofapsa CKolweHHoM
HanpaBnmomeVl 33aXKUMHOWN Fy6KVI, o6pa6aTb|Baemaﬂ [eTanb HafleXHO NPUXMUMaAETCA BHU3 K MalUMHHOMY CTONy. CMeHHble
3a)KUMHble ry6KM - peBEPCHBHbIE, FMafikasn CTOPOHA UCNONb3yeTca AnA 06paboTaHHbIX, pUdNeHas CTOpoHa - He 06paboTaHHbIX
neTanein.

Marepuan: Kopnyc 13 KOBKOTO UyryHa, 3aXuMHbIE ry6KI LIEMEHTUPOBAHHbIE.

MpumeHenne: [Ins 60KoBOro 3aKuMaHusA o6pabaTbiBaeMbIX AeTaneil ¢ BbICOKMM 3aXKUMHbIM ycunmem.

LMpuHa ry6ok MM 65 75 90
53 () YunenHblii npuxim 310,52 21,90 614,40

375130

Makc. BbicoTa MM 99 118 145
Mun. BbicoTa MM 85 100 120
Llinpuna nazos MM 19 26 38
X0/ 3KMMaHUA MM 8 1 15
06Las AnvHa MM 179 230 265
PactBop knioua MM 14 14 17
h1 MM 38 45 56
A nasaa MM 12;14;16;18 20; 22; 24; 28; 30 32;36;42

992



‘.b Hoffmann Group’

ATEE Bunto Ana T-na3oB (3aTsAKHble BUHTDI)

BuHT ana T-nasa, KoBaHbIi C HaKaTaHHOI Pe3bboii.
375310 — BbicokonpoyHoe NcnosiHeHne, Knacc NpoyHocTn = 12,9.

375300/5305 - CraHaapTHOE MCNonHeHue, Knacc npoyHocTn = 10.9 (ana M6
— M12) n knacc npoyHocTu = 8.8 (ana M14 — M24).

CraHpaprt: DIN 787
06bem nocraBKu:

375300 - B KomnnekTe, C 0c060 NPOYHON NOAKNALHON Wanboi N2
375340 v BbicoKoiA rankoii Ne 375385. o
375305/5310 — OTaenbHo, 6€3 raitki 1 Waitbbl. Y 375300
CneunanbHble NPUHAANEKHOCTH:
375305/5310 — MoaknapaHble Wwainbbl cm. N@ 375340, BbICOKMeE raiiku cm. N2
375385.

Mpumeyanne: m Mpumep paciwnppoBKu 0603HaUeHUIT — pazmep 6625

03HauaeT: T-06pasHblIi na3 = 6 MM, pesbba G = M6, annHa L
=25 mMm. 375305

HOMUHG/bHbIU
pasmep
T-06pasHozo naza

!

l— e —»l

[— D —

3 37 5300 e 37 5305 P 37 5310 HOMUHANbHBbII Pe3bba g Jlnvea L b a e k

pa3mep T-06pas-
BuHT Aina T-nasos (10.9./8.8.) BuHT Aina T-nasos (12.9.) Horo niasa

B KOMN1eKkTe 0TAeNbHO OTAENbHO MM MM MM MM MM MM
| 6625 | 8,13 (6,25) - 6 M6 25 15 5,7 10 4
8,92 6,91 - 8 M8 32 2 77 13 6
9,18 6,97 - 8 M8 50 35 77 13 6
9,59 7,85 - 8 M8 80 50 7,7 13 6
9,12 7,23 8,68 10 M10 40 30 9,7 15 6
[ 101063 | 9,42 7,23 - 10 M10 63 45 9,7 15 6
9,61 7,36 (8,80) 10 M10 80 50 9,7 15 6
9,89 7,56 9,23 10 M10 100 60 9,7 15 6
[ 121250 | 10,02 7.3 9,68 12 M12 50 35 17 18 7
[ 121280 | 10,48 7,56 10,27 12 M12 80 55 17 18 7
| 1212100 | 11,08 8,29 9,71 12 M12 100 65 n7 18 7
[ 1212125 | 11,41 8,69 11,53 12 M12 125 75 1,7 18 7
[ 1212160 | 12,52 9,36 11,98 12 M12 160 00 117 18 7
[ 1212200 | 12,59 (9,65) 13,08 12 M12 200 120 17 18 7
[ 141250 | 10,02 M 7,23 10,72 14 M12 50 35 13,7 2 8
10,55 M 7,63 10,79 14 M12 80 55 13,7 2 8
| 1412100 | 11,34 8,63 9,71 14 M12 100 65 13,7 2 8
[ 1412125 | 11,93 9,16 12,33 14 M12 125 75 13,7 2 8
[ 1412160 | 12,10 9,68 13,32 14 M12 160 00 137 2 8
[ 1412200 | 13,20 10,35 13,81 14 M12 200 120 137 2 8
| 161463 | 11,93 8,89 - 16 M14 63 45 15,7 25 9
11,98 9,22 - 16 M14 80 55 15,7 25 9
13,39 10,22 - 16 M14 100 65 15,7 25 9
[ 1614125 | 12,83 9,71 - 16 M14 125 75 15,7 25 9
14,46 11,08 - 16 M14 160 00 157 25 9
[ 1614250 | 17,47 14,07 - 16 M14 250 120 157 25 9
| 161663 | 13,39 9,29 13,29 16 M16 63 45 15,7 25 9
14,46 10,35 14,03 16 M16 100 65 15,7 25 9
| 1616125 | 15,92 11,15 14,92 16 M16 125 85 15,7 25 9
16,59 11,94 17,43 16 M16 160 00 157 25 9
| 1616250 | 20,04 15,66 22,76 16 M16 250 150 157 25 9
13,79 9,89 11,98 18 M16 63 45 17,7 28 10
14,59 10,48 14,53 18 M16 100 65 17,7 28 10
[ 1816125 | 15,92 11,28 16,11 18 M16 125 85 17,7 28 10
16,84 12,53 17,87 18 M16 160 00 177 28 10
20,57 16,18 21,73 18 M16 250 150 177 2 10
20,57 13,39 20,69 20 M20 80 55 19,7 Ey) 12
[ 2020125 | 22,03 14,59 21,28 20 M20 125 85 197 EY) 12
26,01 18,96 24,79 20 M20 200 125 197 kY] 12
[ 2020315 | 32,38 25,19 34,86 20 M20 315 19 197 32 12
20,70 13,39 19,79 2 M20 80 55 21,7 35 14
| 220125 | 22,41 15,66 21,12 b)) M20 125 85 2,7 35 14
[ 2220200 | 26,25 19,49 24,79 b)) M20 200 125 207 35 14
[ 2220315 | 32,91 25,48 34,86 p)) M20 315 19 217 35 14
34,50 23,89 33,70 24 M24 160 10 237 40 16
32,11 20,95 (26,41) 28 M24 100 70 27,7 44 18
3583 M 24,95 34,27 28 M24 160 m 277 44 18
41,93 31,05 44,90 28 M24 250 150 277 44 18
56,80 45,65 64,69 28 M24 400 20 27,7 44 18
[ 4236250 | (149,08) 129,25 - Y] M36 250 175 416 65 26




j@ Hoffmann Group

AME®D Cyxapu ana T-na3os

CraHpapr: DIN 508
Marepuan:
375315 — Tepmuueckmn ynyuLueHHas cTanb, Knacc npoyHocTu 10.
375320 - Tepmuyecku ynyyLieHHas cTanb, HeobpaboTaHHas (3arotoBka, 6e3 pe3b6bi).

MpumeHeHune: 375315 375320
375315 - [1na ncnonb3oBaHUA CO WMWIbKAMU.

375320 — [1nsA n3roToBNeHNs Na30BbIX CyXapeii C HeCTaH#aPTHO pe3bOoit. ™
npumeqauue: MakcumanbHo AoNyCcTUMasn Harpyska AOCTUraeTCA TONbKO Npy 3aBUHYMBAHUN Ha
MONHY!I0 rNy6uHY pe3bObl. 1
Y
e—p
HOMMHanbHbIi pas- P 375315 P 375320 Pe3bba Bbicora cyxapa LuMpUHa LuMpUHa e Bbic. k
mep T-o6pasHoro

nasa (yxapb AnA T-nasos 375315

MM cpe3bboi 3aroToBKa MM MM MM MM
[ 6 | 2,43 1,26 M5 8 57 10 4
| 8 | 1,92 1,26 M6 10 7,7 13 6
[ 10 | 2,05 132 M8 12 97 15 6
[ 12 2,65M 1,43 M10 14 117 18 7
| 11| 3,66 M 2,08 M12 16 13,7 by) 8
[ 16| 479m 2,33 M14 18 15,7 25 9
[ 18| 6,05 3,07 M16 20 17,7 28 10
[ 20 | 577 4,39 M18 24 197 32 12
[ 2| 6,90 M 5,18 M20 28 21,7 35 14
| 24| 11,13 7,96 M22 32 B7 40 16
[ 28 | 12,87 M 9,17 M24 36 27,7 44 18
| 32 ] 32,11 - M27 40 31,6 50 20
[ 3% | 2732 - M30 44 35,6 54 b))
AMF®D Cyxapu ana T-na3oB ANIMHHbIE
Martepuan: Tepmuyecku ynyuLieHHas cTanb, Knacc npoyHoctu 10. .

HOMUHAJIbHbIU pa3mep
MpumeHenne:  OcobeHHO XOPOLLO NOAXOAUT ANA NPELM3NOHHbIX CTAaHKOB ANA T-06pasHozo nasa anl
CHWXXeHWNA N3HOCa Na3oB B CTOJ1e.
n
L
= i A
e——p
375325
M Pe3bba BbicoTa cyxapsa LunprHa a LnpnHa e Bbic. k JnnHa
308/ pe3bba
Cyxapb Ana T-na3oB ANNHHbIIA

MM MM MM MM MM MM
4,87 M6 10 77 13 6 26
4,89 M8 12 9,7 15 6 30
5,10 M10 14 1,7 18 7 36
5,67 M12 16 13,7 2 8 44
7,23 M14 18 15,7 25 9 50
8,88 M16 20 17,7 28 10 56
(12,87) M18 24 197 32 12 64
15,66 W M20 28 21,7 35 14 70
29,17 M24 36 2,7 44 18 88

AMEE) Cyxapu ans T-nazoB pom60BUAHbIE

Marepuan: Tepmoo6paboTKa cTanu - ynyuiueHue
Mpumenenne: [na YCTaHOBKY Na30BbIX CyXapeii CBepXy B T-06pa3Hblii na3 a
(BBMAY MeHbLLEN NAOLaAN KOHTAKTHON NOBEPXHOCTY Gonee 4

EB =
HU3Kan MaKC. Harpy304Has cnocobHoCTb, uem y Ne37 5315). % :| T_ﬁ
il
%/% ) byl

—

4
Bcmasume osepHymeo e
% Ppomé. Ppom6. 375330
M Pe3bba Bbicora cyxapa LuMpUHa e LuMpuHa a Bbic. k
3 7 308/ pe3bba
Cyxapb ana T-na3oB poM60BHUAHbIi
MM MM MM MM MM
5,96 M10 14 18 11,7 7
6,65 M12 16 n 13,7 8
7,50 M14 18 25 15,7 9
8,36 M16 20 28 17,7 10
(11,15) M18 2% 32 19,7 12
13,13 M20 28 35 21,7 14
22,03 M24 36 44 27,7 18
42,46 M30 44 54 35,6 b))

-3

94



‘.b Hoffmann Group’

AN BunTs AnA T-na3oB ¢ pom60BUAHON roI0BKOMN

m KoBaHble

m Pom6oBuaHas GppesepoBaHHas rofloBKa, HakaTaHHasA pe3bba.

m Knacc npouHoctu 10.9.

MpumeHeHne: O6neryaeT yCTaHOBKY CTaHOUYHBIX MPUCMIOCO6NEHUI Ha ANIMHHBIX MALUMHHbIX CTONaX. BUHT
BCTaBnAeTcA B T-06pa3Hbilii Na3 cBepxy.

m HOMUHANbHbII  Pe3bbag  Anua L b a e k

3a X [lnuna (L) pasmep T-06-

pa3Horo nasa

BuHT Ana T-na3o. ¢ pom6oBua-
HOW ro/10BKOU
MM MM MM MM MM MM MM
23,49 14 M12 50 35 13,7 b)) 8
24,81 14 M12 80 55 13,7 2 8
26,52 14 M12 125 75 13,7 2 8
28,93 18 M16 63 45 17,7 28 10
30,76 18 M16 100 65 17,7 28 10
34,77 18 M16 160 100 17,7 28 10
75,64 b)) M20 80 55 21,7 35 14
60,56 2 M20 125 85 21,7 35 14
69,~ b)) M20 200 120 217 35 14
90,03 28 M24 100 70 27,7 44 18
90,47 28 M24 125 85 2,7 44 18 375335

91,57 28 M24 250 150 21,7 44 18

AMECE) MopknagHble Waiibbl 0c060 TONCTbIE

0co60 ToNCTble, KOBaHble 1 3aKaNeHHbIe, KPOMKI MPUTYMIIEHDI.

CraHpapr: DIN 6340

MpumeHeHne: Oco6eHHO XOPOLLO NOAXOAAT [N1A MPUXBATOB.
CneumanbHo Ana c6opKu NpucnocobneHuni.

v
; h
|:d1>‘ [}
a——do>——»
375340
AnA pe3bbl Mé M8 M10 M12 M14 M16 M18 M20 M22 M24 M27 M30 M36
2375340 LV TETTLINY 068 074 08 09 1,13 134H 164 221MW 266 3,07H 564 S570H 961H
& otBepcua d, MM 64 84 10,5 13 15 17 19 21 23 25 28 31 38
HapyXHblil & d, mm 17 23 28 35 40 45 45 50 50 60 68 68 80
Tonwwua h MM 3 4 4 5 5 6 6 6 8 8 10 10 10
AMEG) Chepuueckme Wwaibbl 1 WwWanbbl C KOHUYECKOI PacKo
®opma C v D uemeHTpoBaHbl, Dopma G TepMUYeCKM yiyyLleHa.
CraHpaprt: DIN 6319 (Oopma G aHanoruyHa DIN 6319).
MpumeHeHue:  [lonycTuMbIii NePeKoC BUHTa 0 3° NpW NCNONb30BaHUN
Komnnekra. 375350

375350
375355 — Qopma D moxeT ycTaHaBAMBATLCA TONBKO Haf OTBEPCTUAMM -

wWwaiba AOMKHA NpuseraTb BCeN NNOCKOCTbIO.
375360 - ®opma G, bnarogaps cBoemy 6011bLLOMY ANAMETPY, TaKKe 375355 375360
NOAXOAMUT ANA 3aKMMaHUA Yepes WANL NpuxeaTa.

120° 120°
| > £y
= 112 [T E}
d d 2
~g- e &
®opma C ®opma D ®opma G
ANA pe3bobl M8 M10 M12 M14 M16 M20
5375350 gff;’:‘;eé'“" ity 0,59 0,86 092 142 154m 2,39
% 375355 gsgﬁ;;"“)""w BOTHYTLIM TOpLIOM 0,66 0,86 0,98 178 173 2,88
% 375360 gzgfj'a‘é""y("""“ SOIHVIEMIpLoM 143 143 1,70 2,56 2,56 3,61
@ otsepctua d, (37 5350) MM 8,4 10,5 13 15 17 21
& oteepctua d, (37 5355, 37 5360) MM 9,6 12 14,2 16,5 19 23,2
HapyXHbii & d, (37 5350) MM 17 2 24 28 30 36
HapyXHbii & d, (37 5355) MM 17 21 24 28 30 36
HapyHbiii & d (37 5360) MM 24 30 36 40 44 50
TonwuHa h, (37 5350) MM 3,2 4 4.6 5 53 6,3
TonwuHa h, (37 5355) MM 3,5 42 5 5,6 6,2 75
TonuwHa h, (37 5360) MM 5 5 6 6 7 8

995



j@ Hoffmann Group

AMEE) Wnoukn npusmartunyeckue (ana 6asmMpoBaHnA nprucnocobneHuni)

TouHo I.IJJ1I/I(|)OBaHbI M0 rpaHAm; T.0. obecneymBaeTcsa TOUHoe 6a3Mposane I'|pI/ICI'IOC06J'IEHI/1f;I, CTAHO4HbIX
TUCKOB N AeNnTesbHbIX FONI0OBOK, KOTOPbIE AOJTIXHbI 6bITb YCTaHOBJ1EHbI NapaiesibHO Na3am MallNHHOTO

Marepuan: Cranb C 15, uemeHTNpOBaHHas.

TouHoCTb: Pa3smep b = nocapaka hé.

MpumeHeHne: [laHHbie WNOHKKN YCTaHaBAVBAIOTCA NONApPHO B HanpaBnsAiowue nasbl
npucnoco6neHuit WMpuHoii 20 mm. [TyTem 3ameHbl LINOHOK C OAHWM U TEM Xe
npucnocobneHnem MoXxHo paboTaTb Ha HeCKOIbKUX CTaHKaX € pasfNYHOI WPUHON
nasos cTona.

Mpucnocobnerue
Bunm DIN 912
[Na3zoseili cyxape

Mpumeuanne: Pasm. 20 cm. N° 375370. MawurHelt cmon

pasmep T-nasa b, EZIEE’ pa3mep T-naza [inasuxtoBDIN panuHa  Bbicota pasmep T-nasab, |3 375365 Rkl T-naza [inasuHtoB DIN pauHa  Bbicota
CTaHKa b, npucnoco- 84,DIN 912 (H) (TaHKa &= b, npucnoco- 84,DIN 912 (H)
lUnowka npuamarw- 1M Unowka npusmare- 0144
yeckas CTyneHuatas yecKas CTyneHyatan
MM mm MM MM MM m MM MM
[ 10 | 29,46 20 M6x10 2 10 | 18| 29,46 20 M6x16 25 10
[ 12| 29,46 20 M6x10 2 10 [ 2] 33,97 20 M6x16 32 12
[ 14 29,46 20 M6x16 25 10 | 1] (38,48) 20 M6x16 32 12
[ 16 | 29,46 20 M6x16 25 10 | 28 | 39,28 20 M6x16 32 12
TouHOCTDb: Pasmep b = nocagka hé. H
MpumeHeHne:  [laHHble WINOHKM LienecoobpasHo NPUMEHATb B TOM C/lyyae, ecnm npucnocobnenne b1

NCNoNb3yeTcs TONbKO Ha OJHOM CTaHKe U1 Ha HECKOMNbKUX, HO C OfJMHAKOBOIA
WPUHON Na30B.

lpucnocobnerue
Buxnm DIN 912
[Ma3zoseili cyxape
MawuHHbIt cmon

I\\n;“‘i

7
pasmep T-nasa b, [Nina Buntos DIN 84, [nMHa Bbicota (H) pasmep T-nasab, 375370 Nina BVIHTOB DIN 84, A/MHa Bbicota (H)
CTaHKa 1 npucnoco- DIN912 (TaHKa 1 npuenoco- IN912
6nenua o 6nexua [non
npu3MaTuyeckasn npU3MaTHyeckas

MM MM MM MM MM MM
[ 10 | 8,63 M4x10 20 8 | 18] 9,75 M6x16 2 10
[ 12 8,63 M5x12 20 8 [ 20 ] 10,02 M6x16 2 10
[ 14 9,29 M6x16 2 10 | 2] 13,67 M6x16 32 12
| 16 | 9,29 M6x16 by) 10 [ 24 (13,67) M6x16 32 12
CraHpaprt: DIN 6323

MpumeHeHne:  [1nA ynpoLueHns N yCKOPeHUs YCTaHOBKM NMPUCNOCOONEHNI B HEOOXOANMBIX CllyyasX.
Mpn nepemeleHNN NPMCNOCOGNEHNA BbICTyNaloLe BHUA3 LUMOHKW He MeLLaioT, U
noBpexAeHue MallMHHOIO CTONA UCKIIIOYEHO. 1N 0HOro CTaHKa AOCTAaTOYHO 2 WTYK
VAN 4 WTYK NpW IBONHOM 3aXXUMaHUK.

v v

H, H

Z L3

,0.
‘ 5
M pasmep T-na3a b, npucnocobne- Bbicora (H) BbicoTa H, AnMHa
(TaHKa HuAa
(BOﬁOJJ,HaH npu3matiyeckas WnoHka

MM MM MM MM MM
[ 10 | (25,08) 12 12 3,6 20
19,43 12 28,6 55 20
36,63 20 14 55 32
[ 14 36,86 20 14 55 32
[ 16 | 36,86 20 14 55 32
| 18 | 36,86 2 14 55 32
[ 22| 52,55 20 50,5 7 4
[ 28 | 63,17 20 61,5 7 4

O
O
(=)



‘.b Hoffmann Group’

ERHALDER [aitku c wain6oi1 nnaBalowme

Marepuan: YnyulueHHan CTanb, BOPOHEHas, KNacc NpoyHocT 10.9

Mpumeyanne: Tlaiika C yBenMUYeHHON OMOPHOI MOBEPXHOCTbIO LWaiibbl NOCTABNAETCA Ha 3aKas3.

t
3 ——

b

m obwas gnmHa  Pa3mep nog kntoy @d2 Pe3bba S 37 53 84 obwan avHa  Pasmep nog Kntoy @d2
SW SW
[aiika ¢ waiiboi [aiika c waiiboi
nnaBatwwas nnaBatnLas
MM MM MM MM MM MM

[ M3 | 11,60 14 13 17 | M20 | 34,88 35 30 36
M0 | 12,52 175 16 2 | M4 | (47,61) 05 3% “
M2 14,50 215 18 2 [ M30_| (72,86) 56 46 55
[ M16_| 22,57 pi] /! 30 [

-H-m-F@- Fanku And wnuniek u BUHTOB gnAa T-nasoB
375385 — BbicoKas raiika (Bbicota = 1,5 d) C N10CKOI CTOPOHON /1A KOHTaKTa C NogKMagHbIMM
waribamu N2 375340 1 CKpyriieHHON CTOPOHON AiA KOHTaKTa C Wwainbamm ¢ BHyTpeHHel
KOHWYecKoii dpackom N2 375355 D unm N2 375360 G.
375390 — ®naHueBas raiika (Bbicota = 1,5 d) DIN 6331, KoBaHas.
Pa3zm. M14 — ToueHHblii 1 Gpe3epoBaHHbI.
CraHpaprt:

375385 - DIN 6330 B M
375390 - DIN 6331 e
Martepuan: Tepmuueckm ynyulueHHas ctanb, Knacc npoyHoctu 10. .
375385 375390

Pe3bba P 37 5385 3 37 5390 obwas SW  Pasmep &  Boicota Pe3bba = 37 5385 P 37 5390 obwas  SW  Pasvep &  Bbicota

INHA e dnaHua byptuka IMHA e dnaHua byptuka
Bbicokas raiika Onariesan Bbicokas raiika Onariesan
raiika raiika
MM MM MM MM MM MM MM
[ M6 | 0,53 - 9 0 11,05 - - A 4E 233M 31 5
| M3 | 0,53 0,81 12 B 44 1. 35 B 3,05 3,76 34 5
[ M0 | 0,72 1,02 15 6 178 22 4 | m20 XN | 4021 37 6
[ M2 | 0,86 1,250 18 18 200 25 4 | m22 Y] | 6,07 M 45 6
M 378M N o B4 B 45 HE (149 17,25 588

Pa3zbemHas raiika ana 6bICTPOro MOHTaxa. Yaep»uBatoLas cCnocobHOCTb KaK y CTaHAapTHO raiiku knacca
npoyHocTu 10.

375391 - laiika 6e3 dpnaHua.
375392 — Taiika ¢ pnaHuem.

MpeumywecTtso: bbicTpoe HaBOpauMBaHIe Ha ANMHHbIE, PXKaBble, COTHYTbIe NOA Yriom o 20°, unu
NOBpeXeHHble Pe3bboBbIe WNUbKN.

Pe3bba M8 M10 M12 M16 M20

% 375391 5 32,35 49,02 51,94 46,44 69,80

~ [aiika TWINNUT pasbemHast

% 375392 39,59 50,35 65,25 76,85 83,42

061an BbicoTa (37 5391) MM 8 10 12 16 20 ; ¢
061an BbicoTa (37 5392) MM 12 14 16 21 26 375391 375392

ATEE) YanuHeHHble raitku

[iBolHasA AnnHa BbiCOKOIA raiiku Ne 375385 (= 3,0 d BbicoTa), 06 CTOPOHbI MOCKME.
Marepuan: Tepmunyecku ynyylleHHan CTanb, Knacc npoyHoctyn 10.
MpumeHeHue:  [1nA coeanHeHUA ABYX WNUNEK.

e
375395 37

m 00Las AnnHa SwW Pasmep e Pe3bba P 37 5395 00Las AnnHa SwW Pasmep e
YAnuHeHHas raitka YnnuHeHHas raiika

MM MM MM MM MM MM
[ M6 | 1,67 18 10 11,05 [ M6 | 4,06 48 24 26,8
[ M8 | 1,70 24 13 144 [ M18_ | 5,67 54 27 30,1
[ M0 | 2,15 30 16 17,8 [ M20 | 7,430 60 30 335
[ M2 | 2,36 36 18 20,03 [ M2 | 10,87 66 34 37,7
[ M4 | 3,64 Iy} 21 234 [ M4 | 12,41 72 36 40

997



j@ Hoffmann Group

AMECE) Wnunbkn

C HakaTaHHo1 pe3bboii.

CraHpaprt: DIN 6379
Marepuan: YnyulweHHas ctanb

Knacc npouHocTtu:

m M6-M12=109

m M14-M30=838
MpumeHenue:  [1nA 3akpennenua B T-nasax c UCMONb30BaHNEM Na30BbIX cyxapen N2

375315 — 375330, raek N2 375385 — 378395 1 noaknaaHbIX Want No

375340 — 375360.

Pe3bba x P 375380 lnvvaa  JlnuHab Pe3bba X s 375380 llnvHaa
JlnuHa L NlnvHa L
Lnmnbka DIN 6379 LUnunbka DIN 6379
MM MM MM

0,81 b} 16 2,28 46
1,04 41 30 2,76 63
1,22 7 50 2,92 83
1,22 29 20 3,33 108
1,40 52 40 3,56 W 143
1,66 89 63 6,03 23
5,30 149 100 333 M 61
1,52 37 25 3,90 106
1,95 67 50 501 M 141
2,41 112 75 6,90 W 231
3,57 187 122 5,19 57
1,97 M 48 32 6,54 102
221H 65 50 9,42 177
239M 85 63 14,46 292
2,97m 110 75 5,27 53
361 M 185 122 6,70 98

AMEE) PasoBbii HA60P CTAHOUHDIX NPUCNOCOBNEHNI

m Bce AeTanu n3rotosneHbl U3 TEPMUUYECKN YYULIEHHO CTanN.
m KoBaHble BUHTbI A1A T-Na30B, HakaTaHHas pe3bba.

llnvHa b Pe3bba X P 37 5380 lnuHaa  [nunab
Ilnvea L
LWnunbka DIN 6379
MM MM MM
32 9,42 M 173 122
50 11,28 23 160
63 13,790 288 200
75 20,70 473 315
100 10,09 129 100
160 16,32 219 160
50 (21,10) 369 250
75 8,96 65 45
100 10,48 125 100
160 151 215 160
50 22,28 365 250
75 38,75 595 315
122 27,60 W 157 122
180 38,75M m 200
32 54,67 1 457 315
70 74,31 657 400

MpumeHeHne: MpeanbHbl AN peMOHTHOFO MPON3BOACTBA, MaiocepuitHoro
Npou3BOACTBA 1 y4e6HbIX 3aBefieHuUIl.
375410
HomuH. pa3m. T-nasos / pe3bba MM 14/M12 16/M14
o574 (1) | Basosbiii Habop cTaHOuHbIX NpycnocobeHwii 355,96 406,18 M 472,64M
CopepxaHue: 2wt/ 14x100 mm; 2 wt. / 14160 2 w. / 14x100 mm; 2 wr. / 14x160 X
Mpuxear o o 2wr./18x125 mm; 2 wr. / 18%200
Moaknagku 4wr./ pa3m. 2; 4 wr. pasm. 3 4wr./pa3m. 2; 4 wr. / pasm. 3 4wr./pa3m. 2; 4 wr. pasm. 3
2 wr./M12x14x50 mm; 4 wr./ 2 wr./M14x16x63 Mm; 4 wt./ 2 wr./M16x18x63 MM;
BuhTbl Ana T-nasos M1214x80 Mm; 4 wr./ M14x16x100 mm; 4 wr./ 4 wT./M16X18%80 MM;
M12x14x125 mm M14x16x160 Mm 4wt./M16X18%160 MM
2 wr. pasm. M14x100 mm; 2 wr. pasm. M16x200 mm;
Wnunskw e 2 wr. pa3m. M14x160 mm 4 wr. pa3sm. M16x125 mm
BbICOKMeE raiiki 6 Wwr. pa3m. M12 6 wr. pa3m. M14 6 wr. pa3m. M16
MoaknagHble Waibb! 6 wr. pa3m. M12 6 wr. pasm. M14 6 wr. pa3m. M16
YANUHeHHble raiiku 2wr. pasm. M12 2 wr. pasm. M14 4wr. pa3m. M16
Homu. pa3m. T-na3os / pesbba MM
m o /.74 15) | Basosbiii Habop cTaHOuHbIX MpHCTocobeHHil 766,56
. 2wr./ 14x125 mm;
onepkane: 4ur./ 14x160 mw;
P 2./ 14%200 Mm
Moaknaaku 4wr./ pa3m. 1; 4 wr. pa3m. 2
4wr./M12x14x100 Mm;
BunTbl ans T-na3os A4 wr./M12x14x160 Mm;
4 wT./M12X14%200 MM

BuHTOBbIE JOMKpaATBI

laek
loaknaaHble Waitbbl

998

2 wrt. pa3m. 50;
2 wr. pasm. 110;
2 wr. pa3m. 140
12 wr. pa3am. M12
12 wr. pazm. M12

375415



AME®D Ha6opbi 3aTAXKHbIX BUHTOB AnA T-na3os

Bce petanu 13 Tepmuyecku ynyyieHHomn ctanu. Knacc npounoct 8.8 unu 10.

B NpoyHOM AepeBAHHOM ALLMKE C OTKUAHOI KPbILLKOA.

Homu. pa3m. T-na3os / pebba

[ 10/M10 12/M12 14/M12 18/M16

2375400 LLERO 0 184,45 207,01 207,68
[lnuHa epeBAHHOrO ALMKa MM 254 278 278
LLinpuna pepeBAHHOTO ALLMKA MM 188 234 234
BbicoTa AepeBAHHOrO ALMKA MM 32 36 36
4wr./63Mm; 4 wWwT./80 MM;
06bem nocTaBku: ’ ‘ 4wr/80 mm;
4wr./100 Mm; 4 wr./125 mm; /
Buntbl ana T-na3os N2 375300 DIN 787 QWT/A0MM 2WT/50 Mm 2 wr./50 Mm
4wr./50 Mm; 4 WT./63 Mm; :ulJuTT//16()30T¢|Nn\l/’|
WWnunbkuNe 375380 DIN 6379 4wr./80 Mm; 4 wr./100 Mm; 4 un. 125 MM(
4wr./200Mm 4 wr./200 MM 41uT./200 MM
Cyxapy ana T-nasos N2 375315 DIN 508 — — 4.
BblcoKwme raiiku N2 375385 DIN 6330 B 4w
YanuuenHbie raitku Ne 375395 4ur.
MoaknagHbie waibbl N 375340 DIN 6340 4ur.
Cdepuy. Wwaitbbl v waibbl ¢ BHYTpeHHed KoHnueckoil dackoit N 375350 / 5360 4urm

DIN6319C+G

AMEE) Ha6opbl cTaHOMHBIX NPUCNOCOBAEHMI B ALMKE

COCTOAT N3 Pa3NNUHbBIX INEMEHTOB, HEOOXOANMbIX ANA ObICTPOro 3aKpeNNeHNA NPUCNOCobneHnin
WA 3aroTOBOK Ha cTonax ¢ T-na3amu. Bce feTany BbINONHEHbI U3 TEPMUYECKM YyYLLIEHHO CTanm
1 MOTYT JOYKOMMNNEKTOBbIBATbCA NO OTAENbHOCTW.
06bem nocTaBKMN: yHMBepcanbHble OnopHble noaknagxku Ne 372200,

npuxsat N2 372000 DIN 6314 Z,

BUHTbI Ans T-nazos N2 375300 DIN 787,

Bblcokme ravikm N2 375385 DIN 6330 B,

wnunbku N2 375380 DIN 6379,

wwaiiba c BHYTp. KOHWUYecKo packoir, popma G N¢ 375360 DIN 6319 G,

YANMHEHHble ranku N2 375395,

npwxumbl N2 375110,

NPYXUHHbIN fepxaTtenb npuxsata N2 370850,

WETKa ANA Nasos,

KJTH0Y raeyHbli KOMOUHVMPOBAHHBIN,

CMa3ka,

[LlepeBAHHBIN ALLK.

‘.b Hoffmann Group’

283,98

339
294
48

4wt./100 Mm;
2 Wr./63 MM

4 wr./80 Mm;
4wt./125 Mm;
4wr./160 MM

4.

375400

375405
M BbICOTA 3XKMMaHVA P - BbICOTA 3aKVMaHua npu  [inuHa pepesantoro  Lupuna epesantoro  BbicoTa iepeBAHHOMO
308 / pe3bba 2-TOYEYHOM KPEMneHn  4-TOYEYHOM KpemieHn Almka ALK AlnKa
Habop cTaHouHbIX npucnocobneruii
MM MM MM MM MM MM
10/M10 573,26 2-230 2-140 355 270 47
12/M12 651,56 2-270 2-160 460 330 50
14/M12 680,75 M 2-270 2-160 460 330 50
18/M16 895,73 M 2-270 2-160 510 415 50
AMEC) NapannenbHble NNACTMHDI
C ponyckom h7, cornacoBaHHbIM € onyckom H8 Ha na3bl MalwmHHoro ctona. Boicota ¢ gonyckom IT5.
Marepuan: Cranb 3aKaneHHas.
MpumeHenne: m B KayecTBe ynopoB B CTaHOYHbIX Nasax.
m B kauecTBe napannenbHbIX NOAKNAAO0K B CTAHOUHbIX NPUCNOCOBNEHNAX.
Mpoune napannenbHble nogknagky cm. N2 366400 — 366750.
375500
T
I oo
HOMUHaNbHbII pa3mep T-06pa3Horo nasa MM 8 12 14 16 18 22 28
w5511 11 MapannenibHble AnacTuHbl, napa 128,72 159,24 173,17 191,09 225,59 352,98 (425,97)
[Jlonyck no wupuke h7 MM -0,015 -0,018 -0,018 -0,018 -0,018 -0,021 -0,021
ANvHA MM 100 100 100 160 160 160 160
BbICOTA MM 25 40 50 50 63 80 100
[lonyck no BbicoTe nonapko IT5 MM 0,009 0,011 0,011 0,011 0,013 0,013 0,015

999



j@ Hoffmann Group

3awuTHble NnaHku gna T-nasa

AntoMuHMeBan NpodunbHan NNaxka, AnuHa 1 m.
MpuMeHeHue: m 3awuTHas NIaHKa, YCTAHOBNEHHAs nepes paboToil B na3 CToNa CTaHKa, M36aBuT B AanbHELIEM OT Ero YACTKM NOCTe OKOHYaHMA paboTbl.
m [1py Heo6X0ANMOCTY 3aLUMTHBIE NNAHKM IErKO BbIHUMAIOTCA.

I'Ipumeqauwe: MnaHKn MOXHO nerko Hape3aTb Ha HEO6XO,CLI/IMyIO ANNRHY.

. 375508 "7 375510
HOMUHaNbHbII pa3mep T-06pa3Horo nasa MM 12 14 16 18 20 22 24 28 36
3alUMTHasA NnaHKa ana T-nasa
=y /L1l ESTKoPAL CapeHakHbIMM oTBep- - 57,26 61,72 63,95 - 71,01 - 84,96 -

CTl
Syl AMEC) awmeamanapaTiaa 29,47 31,40 33,60 34,98 37,45 38,83 42,69 46,54 54,53 W

AMeG) WeTka gna T-nasos

[MpouHbI cTanbHoI cKpebok ans T-06pa3HbIX Na3oB.
Pa3m. 2; 3 — € 2-KOMNOHEHT. pyuKamu

Tan } )
% 375512 LLléTka Ana T-nasos 4,49 M 9,48 (18,83) P fi
[ina T-06pa3Hbix nasos MM 14-20 22-32 36-54 o 1 5

AoGarant’ LLléTka gna T-na3oB

JproHOMUYHas, yaaponpoyHas pyyKka C 3aLLuUTON pyKu.

HelnoHoBas WeTuHa.

BokoBble cTabunusmnpyoLme WeTUHKN.

2 B 1: Kptok ana ybopku 1 LeTKa-Hacaaka.

MpouHblit cTanbHoi ckpebok Ans T-06pa3Hbix Na3oB, WMpUHA 14 MM.

Tn I

=0y [ Werka ana T-nasos 60,40

i@KorPAL Ynop ana T-o6pasHbixX Na3os

m Ynop ans o6pabatbiBaemoi AeTanu Ans 3axumaHus B T-na3ax IKCLLEHTPUKOBbIM BUHTOM.
W YCUIEHHOE UCMOJTHEHNe.,
B DBbICTPbIN MOHTaX 1 A@MOHTaxX.

HOMUHanNbHbIt pa3mep T-o6pa3Horo nasa MM 22

w ynopbl ANA CToNa C na3amun |
2375520 (KoMnneKT w3 2 ) 200,53 200,53 200,53 200,53 200,53

LMpHHA MM 25 30 30 40 50

BbICOTa MM 33 36 40 40 55

1000



A&’ Hoffmann Group’

[/#SEamat| BbicTpo3aXuMHbIe NPUCNOCOBNEHNs, perynnpyembie

C ropu3oHTanbHo onopoit. MoNHOCTbIO OLIMHKOBAHHDIN 1 NAaCCUBUPOBAHHDINA, C LIefIbHbIMMW 3aKN&nKamu.
JproHoMmnYHas 2-KOMMOHEHTHaA pyKoATKa. HeBbinagaLwmii NPUXMMHON BUHT. B KomnnekTe ¢
OLMHKOBAHHbIM MPUKUMHbBIM BUHTOM.

MpeumywectBo: OyHKUUA NNABHOW KOMMEHCALWM Pa3HOM BbICOTbI 3aroTOBOK. CTabUbHO BbICOKME

32KMMHbIE yCUauA.
376400
Perynupyemoe 3axumHoe

yanme 2-KOMMOHEHTHasA pYKoATKa
Perynupyemas BbicoTa 3axMMaHuA A0 3000H MacnocTofiKas, 3proHoMH4HaA
aBTOMATNYeCckoe BbIPaBHMBAHME BbICOTbI
1035Mm

F
bl e L&
B

3awuTa ot BbINageHuA L

Ha 3aQXXMMHOM pblyare

YepHblii, aHOAMPOBaHHDII

0TCyTCTBME 6nukoB

HepaBelowwye LenbHble 3aKNENKu

MpyKUMHOI BUHT
OLIMHKOBAHHbIiA
Asmomamuyeckas
pe2ynupoeKa no icome
Tun 20 50 70 15 25

=y 1 [) )| TopusoTanbHbiii npukim, perynupyemblii 30,34 31,63 32,55 - -

=/ 1) Poluaxubid npuxim, perynupyembiii - - - 31,63 33,47

3aKUMHOE ycunue H 2000 3000 3000 2000 3000
aBTOMATHYeCKas perynmpoBKa no Bbicote S MM 20 35 35 8 13
MaKC. BbICOTa 3aXUMaHUA MM 35 40 60 25 35
TpUXUMHOI BUHT MM M6x40 M8x%39 M8x55 M6x29 M8x%38 .
Ny =0 (WX
Pas- A B C (G D DI H H H H HW I K L L M M N P p
mep min max
15x 85 50-59 26 - 55 55 17 58 145 13 25 M6 53 127 177 26-32 28 425 45
25 18 67-92 254 254 65 65 23 71 207 16 3% M8 63 127 25 32-44 38 57 635
20 60 63 26 - 55 55 27 70 121 -7 1M 10 53 127 184 26-32 28 45 45
50 84 104 245 254 65 65 B 72 174 -9 1 13 63 127 261 32-44 38 57 635
70 84 104 254 254 65 65 41 9 174 -6 20 13 63 127 261 32-44 38 57 635

_25;50;70 a
37

AMECE) BbiCTPo3aXKMMHbIe NPUCNoco6ieHna B HOBOI LIBETOBOI ramme

MoMUMO XOLI0BOrO UCMONHEHNA B KPaCHOM LiBeTe B flanbHeniuem 80 % Bcex
6bICTPO3AKMMHBIX NPUKUMOB AMF 6yayT OCTYMHbI B 3KE/ITOM, OPaHKEBOM, CUHEM,
3e/1eHOM 11 YEPHOM LIBETE.,

Bce uBeta MOXHO 6bICTp0 N NPOCTO 3aNPOCUTb 1 3aKa3aTb NO HOMePY 3aKa3sa AMF.

Takxe cTaHAAPTHbIE N3AeNNA NOCTaBNAIOTCA B HOBOM LiBeTe: OpaH)KeBblﬁ.

1001



j@ Hoffmann Group’

BepTIIIKaJ'IbeIe npuXnmbl C nepeaBMXHDbIM NPMXNMHbIM BUHTOM

376510 — C BepTMKanbHOW NPUCOEAVHUTENbHON NOBEPXHOCTbIO.
376520 — CyrnoBbiM KPOHLLUTEAHOM.
376500-6508 — C ropm3oHTanbHO NPUCOEANHNTENBHON MOBEPXHOCTbIO.
376500/6505/6510/6520 - m KomnakTHas KOHCTpyKLMA Gnarofapa HOBOM pyKoATKe.
B DproHoMMYHas MacCMBHaA 2-KOMMOHEHTHasA PyKoATKa.
m HeBbinagatoLwmin NPUKNMHO BUHT.
m 3awuTa nanbues 6naropapa 6e30nacHOMy NPUXUMHOMY SNIEMEHTY.
MpumeHeHne: [inA 6bICTPOro 3aXKuma 1 pasKuma AeTtanei, 1A yCTaHOBKM B CeLuabHble 3aKUMHble
npucnocobnenus. [IOAXOAUT ANA 3aXKUMaHNA NPY CBEPNEHNN, pa3BepTbIBaHNY, WNNdOBaHUY, TNOKe,
CBapKMU, MOHTaXe 1 T.4.

Q1 /113 nnockux demaned:
NPUXUMHOU 8UHM C Pe3UHOBbIM
3aUWUMHBIM KOINAYKOM
(cmaHoapmHoe ucnonHerue).

/ina 3axuma nod yenom:
NPUXUMHOU 8UHM C WAPHUPOM
— HA 30Ka3.

HOLEX 2-KOMNOHeHTHaA pyKoATKa AMF

y(TOI?I‘MBa K Macnam, 3proHoMUyHaa

PblyaxHas
nepepaya

Be3onacHblii NpMKMMHON IneMeHT

3axumHoe ycunue

C3aUATOM NanbLes 151 DBYXMOYEYHO20 3AKUMAHUS:
. U 105500 H (pasm. 6) Hna deyxmo:
3 . BCTPOEHHbIM yTIOpOM nonepeyHbiii peiuaz ¢ 2
AKNUMHON pblyar NPUXUMHBIMU BUHMamMu N

BesonacHblit

o 1 -
C3aWWNTOiA OT BbINafaHuA a1 @ samumHol anemeHT NpwKumMHOI BUHT

HepaBelowme

¥ - = -
‘ % Py —— = U3HOCOYCTOUYMBDIE OCU
v s basa anA kpennexus YNyYLIEHHbIT, perynupyembiii ki B 3aKa/eHHbIX
& g npuxuma o Bep unrof > 2 CTallbHbIX BTY/KaX ANA

-
JINHHAA el pa3mepoB 0T 2 40 6

o ! Bce getanu
Pe31HOBbIi 3aLMTHBIN OLMHKOBAHbI

Konna4yok

376508 376500

MacnoCTOMKMiA

Tin [ o | 1 | 2 ! 3 | 4 | 5 | 6 |
= BepTVIKaHbeIE NPUXUMbI
%376500 E:12O! B ClloraR oA 1842 | 2017 2565 31,02 4058 = 6530 @ 8512

BepTukanbHble npuxmmbl
% 376505 A{ﬂF@ c rgpusouranu?oﬁ onopoii, - 3824 | 46,64 @ 64,83 - - - 376500

13 HepaBeloLei cTanm
9Q BepTuKanbHble npuXmMmbl B B _
= 376508 CrOpNU30HTaNbHOI1 0NOPoON 1249 1423 17.92 2585 o~
Pacctonnue mexay otepctuamu e (37 6500, 37 6505) MM 1 16 20 20 32 45 50,5 &
Paccoanue mexay oteepctuami e (37 6508) MM - 16 12,5 19 32 - -
Pacctoatue mexpy otepctuamm f (37 6500, 37 6505) MM 23 24 27 32,5 45 475 71 .
Pacctoanue mexay otepctuamu f (37 6508) MM - 24 27 31,6 45 = - I: TS P4 v i
& otBepctua d (376500, 37 6505) MM 45 45 55 75 8,6 8,5 13 — Y iz
& otBepctia d (37 6508) MM - 3 5.2 7.2 83 - -
Bbicota 3axumanus H (37 6500, 37 6505) MM 18 19 23 33 42,5 55,8 ///////%
Bbicota 3axumanua H (37 6508) MM - 19 22,5 32 43 - -
MpuxmmHasa cuna P1 (37 6500, 37 6505) H 500 600 800 1200 1700 3000 3400
MpwxumHas cuna P1 (37 6508) H - 500 1200 1800 2500 - -
Mpwxumnasa cuna P2 (37 6500, 37 6505) H 700 1100 1200 2500 3000 5000 5500
Mpwxumnas cuna P2 (37 6508) H - 710 1500 2500 3470 - - 376508
06125 BbicoTa (37 6500, 37 6505) MM 81 98,5 139,5 186 221 281 333
0611129 BbicoTa (37 6508) MM - 77 140 205 218 - -
o6was anuna (37 6500, 37 6505) MM 49 61 78 112 141 195 231 <
ofujan guka (37 6508) W - 51,5 745 90 143 - - ©
MpuxuMHoiA BUHT (37 6500, 37 6505) MM M4x25  M5x30  M6x35  M8x45  M8x65 M12x80 M12x110

MpuxumHoit BUHT (37 6508) MM - M5%30  M6x50  M8x45 M10x89 - - jT
H

-
LPJEPZ*
Tin [ 2 ] 3 | 4 | 5 |

= BepTVIKaHbeIE NPUXKUMbI R
%376510 KO} C BepTAKATIHOW OnOpoi 20,17 25,65 31,02 40,58 65,30 A\

Pacctonnue mexzay oTBepcTuAMM e MM 16 20 20 32 45

& otBepctua d MM 45 5,5 75 8,6 8,5

Bbicota 3axumanua H MM 23,5-25 28,5—32 4 55,5 66

MpwxumHas cuna P1 H 600 800 1200 1700 3000

pwxumHas cuna P2 Ho 1100 1200 2500 3000 5000 376510

06Luasn BbicoTa MM 109 144,5 200 244 301

061Lan AnuHa MM 61 78 12 141 195

TTpUXKUMHOIA BUHT MM M5x%30 M6x35 M8x45 M8x65 M12x80

Tan 1 ] 2 | 3 | 4 |
BepTuKanbHble npukvMbl

%376520 E:'2O! cy':nosoﬁ onopﬂa ana 25,61 32,09 35,30 46,18
6okoBOro MoHTaXa

PaccronHue mexay oTBepcTUAMM € MM 14 20 24 32

Pacctoanue mexay otepctuamu f MM 20 25,5 28,5 32

& otBepctua d MM 45 6,1 6,5 8,5

Bbicota 3axumanus H MM 27 35 40 60

MpwxumHaa cuna P1 H 800 1000 1400 2000

MpwxmmHaa cuna P2 H 1100 1200 2500 3000 376520

0611129 BbICOTA MM 125 167 223 280

06Las AnnHa MM 61 77 m 14

TpUXMMHOI BUHT MM M5x30 M6x35 M8x45 M8x65

1002



[&) Hoffmann Group’

Ffopu3oHTanbHbIN NPYKUM

HeBbinagatowye NpuKUMHble BUHTbI.
C ropu3oHTanbHON NPUCOeANHUTENBHON MOBEPXHOCTHIO.

376615 — YcuneHHoe NCNOMHEHKE C NOBbILLEHHbIMMN 3aXUMHbIMU YCUAUAMM.

376617 — MNpuMeHseTCcA TONbKO B coyeTaHum ¢ N¢ 376627. A Hennockux demaned:
376610/6615/6620 —KomnaKkTHas KOHCTPYKLUsA 6narofaps HOBOM PyKoATKe. ZZL;);(:C';/;HOU BURIM C UApHUPOM Nocmae/AemcA
Mpenmywecrso: ]

376617 — fabapuTHbIE pa3mMepbl YMEHbLIAKTCA MPOCTbIM CHATUEM PYKOATKN.

MpumeHenne: [ins GbICTPOro 3a)Kuma v pasxnuma agertanein, 4ns co3aaHua npucnocobnenuin. Moaxoaut ans
32KMMaHWA NPY CBEPSIEHNN, Pa3BePTbIBaHUM, WNUOBAHUY, IMBKe, CBapKe, MOHTaXe U1 T.A.

/[ina dsyxmoueyHoeo 3akpensieHus:

nonepeyHas NAHKA ¢ 2 NPUXUMHbIMU BUHMAMU
Ne 376970

cm. Haw Kamanoe 3anacHeix yacmedi.

[Dnusnas 6a3a Ans KpenneHus NPUKMMa
C 33I.UMTOI7I 0T BbiNaflaHuA.

Jns nnockux 0emaned:

NPUXUMHOU BUHM C PE3UHOBbIM 3AWUMHLIM
Koainaykom (cmaHdapmHoe ucnosiHeHue) manot
8bICOMBbI.

3aXuMHO pblyar

C3aLLNTON OT BbINAAAHUA.

376610
YyyLLIEHHbIii, perynupyembiii o BepTUKan 1

PbluaxHas nepefaya.

3axumHoe ycunue fo 5500 H (pasm. 5)

NpY HeBOMBLLIOM NPUNaraeMom Y.
TOPU30HTANM MPUKUMHOI BUHT. Touka 3aXumaHus i i

(Toiikan K Macnam, SproHoMIYHaa
2-KOMMOHEHTHasA PyKoATKa.

Hepx W3HOCOYCTOAYUBbIE OCU B
CTanbHbIX BTYNKaX ANA pa3mMepoB 0T 2 40 5.

Macnocroitkuii p i 3aLLUTHbINA 3awwaer
UyBCTBUTENbHbIE NOBEPXHOCTY 06pabaTbiBaeMoii eTany.

Bce eTanut ouMHKoBaHbI.

Tun
= [opu30HTaNbHbIA MPUXMM
%376610 E:2O! cropusonTamsodionopot | 1654 M 2408 2602 3308 4086 6493

376615
= Topu3oHTanbHbiit npuxum plus, _ _ _
% 376615 A'mF@' CrOpNU30HTaNbHOIi 0NOpoi 34,05 4 31,07
[opy30HTaNbHbIA MPUXMM
2376617 EUGON LS - - 1842 | 2064 = 28,68 -
Cropu3oHTanbHOIi 0Nopoi
[opu30HTanbHbIN MPKUM
%376620 E:'2O! CTOPU3OHTaNIbHOV 0NOpOi, 33,18 | 4671 = 5198 63,70 - -
13 HepXaBeloLLeil cTanu
£376625 [OPUSOHTMoHLIA MpUKM 151 158 1694 2161 265 @ - 376617

Cropu3oHTanbHOIi 0Nopoi
Pacctoanme mexay otBepctuamu e (376610, 376615, 376617,376620) mm 13,6 13,7 26 25,7 4 41,5

Pacctoanue mexay otepcTuami e (37 6625) mm 11,2 13,5 26 26 41,2 -
Pacctoanme mexay oteepctuamu f (376610, 376615, 376617,376620) mMm 16 19,7 24,5 25 36 41,5
Paccroaue mexay otBepctuamu f (37 6625) mm 16 16,8 25 31,6 83 =

& otBepctua d (376610, 376615, 376617, 37 6620) MM 4,6 52 56 6,5 85 85
& oteepctua d (37 6625) MM 43 52 55 6,6 838 =
Bbicota 3axumanna H (376610, 37 6617, 37 6620) MM 14,5 19 24 32 45 46
Bbicota 3axumanua H (37 6615) MM - - 28 335 4 -
Bbicota 3axmmanua H (37 6625) MM 8 18 24 33 45 -
MpwxumHas cuna P1 (376610, 37 6617, 37 6620) H 250 800 1000 1800 2000 3000
MpwxumHas cuna P1 (37 6615) H = = 1600 2500 3500 =
MpwxumHas cuna P1 (37 6625) H 230 460 1200 1650 2500 = 376610
Mpuwxumnaa cuna P2 (37 6610, 37 6617, 37 6620) H 400 1100 1200 2500 3000 5000
MpwxumHas cuna P2 (37 6615) H - - 3000 4000 8000 - d
Mpwxumnaa cuna P2 (37 6625) H 380 700 1400 2300 3500 -
061was BbicoTa (376610, 376617, 37 6620) MM 23 30 45 48,5 75 73
06was Bbicota (37 6615) MM - - 51 58 77 -
06138 BbicoTa (37 6625) MM 17 38 54 68,5 90 -
06was anuna (37 6610, 37 6620) MM 79 120 162 206 287 N
obwwas anuuHa (37 6615) MM - - 224 242 329 -
06was annna (37 6617) MM - - 113 134 191 -
o6wwas anuHa (37 6625) MM 77 105 163 190 273 -
MpuxumHoit BUHT (37 6610, 37 6617, 37 6620) MM M4x25  M5x30 M6x35 M8x45 M8x65 M8x65
TpUXUMHOIA BUHT (37 6615) MM - M6x50  M8x58 M10x76 -

MpuxumHoiA BUHT (37 6625) MM M4x20  M5x30 M6x40  M8x50 M10x90 =




j@ Hoffmann Group

HeBbinagatowe NpuKUMHble BUHTDI.
m KomnakTHas KOHCTPYKLMA 6narogapa HOBOW PyKOATKe.
B DProHOMWYHaA MacCUBHaA 2-KOMMOHEHTHaA pyKoATKa.
376630 — C BepTMKanbHOI NPUCOeAVNHUTENBHOI NOBEPXHOCTbIO.
376640 — C yrnoBbIM KPOHLLTENHOM.
MpumeHenne: [ina 6bicTporo 3axuma v pasxuma Aertaneil, Ana co3gaHna npUCnocodaeHui.
MopxopauT ANA 3aXMMaHNA NpuU CBEPeHNM, pa3BepTbiBaHNY, WMdOBaHNN, TMbKe, CBapKe,
MOHTaxe 1 T.4.

Tin [ o | 1 | 2 | 3 | 4 |

= [opu30HTanbHbIN MPKUM
376630 [EILLO} chepruxanhoiionopoii 15} | 2408 | 2602 3308 4086

PaccTonnue mexay oTBepcTUAMM € MM 13,5 14 26 257 4
& otBepctua d MM 46 5,2 56 6,5 8,5
Bbicota 3axumanua H MM 20 25,5 34 42,5 59
MpuxumHas cuna P1 H 250 800 1000 1800 2000
MpuxumHas cuna P2 H 400 1100 1200 2500 3000
0611129 BbICOTa MM 33 43 61 65 97
06Las AnnHa MM 79 120 164 206 287
TTpUXMMHOIA BUHT MM M4x25 M5x%30 M6x35 M8x45 M8x65

376640

Tun

= [OpU30HTaNbHbIi NPUKIM

%376640 E:12O! <ymoBoit onopo 31,05 37,95 44,55

Paccronnue mexay oTBepcTuAMM € MM 20 24 32

Pacctoaue mexay otepctuamm f MM 25,5 28,5 32

& otepctus d MM 5,6 6,8 8,5

Bbicota 3axumanus H MM 48 40 60

MpuxumHas cuna P1 H 1000 1800 2000 ~
MpuxumHas cuna P2 H 1200 2500 3000 K iy
0614 BbICOTA MM 94 86,5 133

00Las AnvHa MM 162 206 282

LA
5
TTpUXMMHOIA BUHT MM M6x35 M8x45 M8x%65 H P e

JproHoMmnYHasA 2-KOMMOHEHTHaA PyKoATKa
Mopxoput gna: N° 376617

i I S N S A S AT
= PykoaTka g L
2376627 ElUZONEA 18,59 23,25 24,87 . 40

00Las annHa MM 93 118,5 134,5 i
061uas BbICOTa MM 26 35 ry) “
06Luad WwupuHa MM 21 27 345

AMEE) Topn3oHTanbHbIE NPWKUMBI € 3aNaTEHTOBAHHOM 3aLUTHOM 6NIOKMPOBKOI

m 3aKNEnKM U3 Hep>KaBetoLLein CTanu.

m LlemeHTauua B 30HaX NOBbILLEHHON Harpy3Ku.

m VI3HOCoyCTOMuMBbIE OCU.

B B KomnnekTe ¢ ynyyLeHHbIM OLMHKOBAHHBIM NPVXKUMHbBIM BUHTOM.

m KomnakTHas KOHCTPYKLMA 6narogapa HOBOW PyKOATKe.

B DProHOMMYHaA MaCCMBHasA 2-KOMMOHEHTHasA PyKoATKa.

m HeBbinagatoLime NPUKMMHbIE BUHTDI.

MpumeHeHue: brarogaps 3anaTeHTOBAaHHOM 3aLMUTHOI GNIOKMPOBKE XOPOLLIO NOAXOAUT AnsA paboT npu
HanMuum BUGpaLwii 1 B BEPTUKANIbHOM MOHTaXe KakK B 3aTAHYTOM, TaK 11 B OTMYLLEHHOM
COCTOAHUU.

% Tun 3 | 4
< [opu30HTanbHbI NPUXIM
3 7 5376650 ey 6NOKUPOBKOIA 55,04 77,89

376650

PaccronHue mexay oTBepcTuAMM € MM 25,7 |
PacctosHue mexay otepctusamm f MM 26,9 36
& otBepctua d MM 6,5 8,5
Bbicota 3axumanna H MM 32 45
MTpwxumHaa cuna P1 H 1800 2000
MpwxumHaa cuna P2 H 2500 3000
061Lan BbicoTa MM 48,5 75
061aq AnnHa MM 206 287
NPXUMHOI BUHT MM M8x45 M8x65

1004



‘.b Hoffmann Group’

anlI)KIIIMbI pbl4yaXXHble€ B KOPOTKOM NCNOJIHEHUN

MPUXKMMHbIE BUHTbI, TEPMUYECKM YNYULLIEHHbIE.
376700 — m KomnakTHas KOHCTPYKLMA Garofaps pyKosTKe.

B JproHOMMYHas MacCMBHaA 2-KOMMOHEHTHasA PYKOATKa.
376725 — m DproHOMMUYHaA pyKoATKa U3 MacNIOCTOMKOro NiacTuka.

MpumeHeHne: m HenocpefcTBeHHOE 3aKpenieHNe Ha CTEHKU U3 INCTOBOTO MeTaa.
CneyunanbHble NPUHAANEKHOCTI:

376700 — Yrnosas onopa N2 376730.

376725 — YrnoBas onopa N2 376735.

I'Ipumeqaulne: m VicnonHeHwe n3 Hep)KaBEIOIJ.I,eﬁ CTa/ln - Ha 3aKas3.

376700

376725

Tun
% 376700 A{ﬂF@- TPUXKMM pbluaxHblii 43 18,20 1656
a 37 6725 KOpOTKOe ucnonHeHue 33,61 39,41 -

X0 3axumanus (37 6700) MM 21,5 40 67
X0/ 3axuManus (37 6725) MM 19 38 -
NpuxumHas cuna P (npinxim u Hataxenme) (37 6700) H 1000 2500 4000
NpwxumHas cuna P (npuxim u Hataxenme) (37 6725) H 900 1300 =
061wan Bbicota H (37 6700) MM 73 123 149
061wasn Bbicota H (37 6725) MM 74 100 -
06wan anuHa L (37 6700) MM 161,5 258 364
06wan gauna L (37 6725) MM 163 237 -
MpuxumHoit BUHT (37 6700) MM M6x25 M8x35 M12x50
NpuxumHoii BUHT (37 6725) MM M6x40 M8x50 =
Topuesas pe3b6a Ha npixume MM M16x1,5 M20x1,5 M24x1,5

AMEC) PpiyakHbIil 3aMOK — YCUEHHBDI

Hacagka and 3aTAXKn npeanncaHHbIM MOMEHTOM.

Tn 4 | 5 |

< PbluaxHblil 3aMok
%376840 e 140,45 (159,04)

Paccroanue mexzy otBepcTuAmM e MM 45 57

Pacctoaue mexpy otepctuamm f MM 45 57

& otBepctua d MM 8,5 10,5

Xoa perynupoBKM 3aTAXHOI CKobbl ¢ MM 24-90 28-93

BbicoTa 3axumanus h MM 26 32

MpuxumHas cuna P (HaTaxeHne) H 15000 27000

06wan Bbicota H MM 122 146 376840
061wan AnuHa L MM 198 250

AMEC MpuKUMHBIE BUHTDI

m YnyyleHHble, OLMHKOBaHHbIE, NacCHBUPOBAHHbIE, KNAcc MPOYHOCTM 8.8.
®m MacnocToiKuii NPUXNMHOIA 3neMeHT (6e3 CUnMKoHa).

MpumeHeHne:  [1nA 3awuthl YyBCTBUTENbHbIX noBepxHocTen 06p36aTbIBaeMbIX feTanen.

377050
Tan 4x25 5x%30 6x25 6x35 8x35 8x45 8x50 8x65 | 12x50 | 12x80 | 12x110
= [puumHoi BUHT
% 377050 R 2,93 2,45 3,12 2,98 3,81 (397) 435 4,54 6,08 743 8,03
%] MM 1 13 16 16 21 21 21 21 31 31 31
BbicoTa npuxvMHOro anemenTa MM 8 10 12 12 16 16 16 16 24 24 24
Pa3mep npiKuMHbIX BUHTOB MM M4x24  M5x28  M6x23  M6X33  M8x32  M8x42  M8x47  M8x62 M12x46 MI12x76 M12x106
06wan AnvHa MM 32 38 35 45 48 58 63 78 70 100 130

-H-m-F@- 3awunTHbIe KONNAYyKkn ansa MPMXNMHDbIX BUHTOB

MacnocTonkas pesnHa. %
MpumeHeHne:  [1nA 3awMTbl YyBCTBUTENbHBIX MOBEPXHOCTEN 06pabaTbiBaeMblx AeTanei.
Mpumeyanne: m 6/18 = SW18 (HOBbII cTaHAAPT = NOMeTKa 6 Ha NPVKUMHON NOBEPXHOCTN). . . . 37
m 6/19 =SW19 (cTapbiii cTaHgapr).
® MuHMManbHOe Konm4ecTBO 3aKasa - 10 WT. KaXaoro pasmepa. 377020

Tun 0 1 2 3/4 4 6/18 6/19
2377020 EEMTSTRONETS 1,21 1,26 132 1,48 2,01 2,08 2,08
J1A BUHTOB M4 M5 M6 M8 M10 M12/SW18 M12/SW19
2 MM 1 12,5 15 19 2 25 26
BbICOTA MM 8,5 10 12 15 17,5 20 20

1005



j@ Hoffmann Group’

MpykuMbl pbiyaXkHble (paboTalowme Ha NPYKVIM N HaTSXKeHue)

BbICTPO3aXXMMHOM pbiYaXKHbI NPMKUM. C CAMOTOPMOXKEHMEM.
B 3aKNénkm n3 HepXkaBeloLLel CTanu, N3HOCOYCTONYMBbIE OCU.
C ANVHHON HanpaBnAoLLell pblyara. K
PykosTKa noBopaunBaeTca nof Npov3BosbHbLIM YITIOM. f [
C ynyyLeHHbIM OLIMHKOBAHHbBIM NPYXKUMHbBIM BUHTOM. i
MpwX1MHaA raitka ¢ 60/bLIOI OMOPHOI MOBEPXHOCTbIO, UTO MO3BOAET KPEMUTb MPUXKNM Ha CTEHKM -~ L
13 INCTOBOrO MeTanna.
376710 — m CynyulleHHbIM OLIMHKOBaHHbIM MPVXIMHbBIM BUHTOM.
m [Ipyx1MHas raiika ¢ 60MbLLUOI ONOPHOI NOBEPXHOCTHIO, UTO NMO3BONAET KPENuTL
NPYXXUM Ha CTEHKW U3 NINCTOBOTO MeTanna.
MpumeHeHne: [1nA ycTaHOBKM B CneLmanbHble NPUCNocobneHns npu cBepieHum, pa3sepTbiBaHum, N 7
wnnpoBaHUM, rMbKe, CBAPKE, MOHTAXE U T.4. h
MonoxeHue pykoamku lMonoxeHue pykoamku
CneuynanbHble NPUHAAIEKHOCTI: L oxamue” L HAMANeHUe”
376710 — YrnoBas onopa N2 376730.

Mpumeuyanne: m Pa3mepbl 0 1 3 Takxe NOCTaBNAOTCA B UCMOSIHEHUM U3 HepXKaBetoLuen ctanu!

PyKkoaTtka

CBO3MOXHOCTbI0 NOBOPOTA B nio6oe yrnosoe nonoxexue
OTHOCUTENbHO NOBEPXHOCTY 3aXKMUMa.

Pe3bba
ANA HenocpeCTBEHHOro KpenieHua.

(bémHaa

laiika yronkoBas onopa

ANA KPenneHna Ha CTeHKax U3 INCTOBOro MeTanna. 376710
Tun
< TTpWXMM pblyaxHbIii
%376710 E:2O! csm s onopoi 35,02 36,24 39,64 45,4 70,28
© TTpWXMM pblYaxHbIi
= 376715 cgnopm?ﬁ nauToit 2,15 B B B B
PacctoaHue mexay otBepctuamm e (37 6715) MM 15,9 - - - -
Paccroatue mexpy otepctuamu f (37 6710) MM 16 16-19,5 31,8-36 29,5-425 29-146
Pacctosue mexay otepctuamu f (37 6715) MM 15,9 - - - -
Llnpua yrnoBoii onopbl K (37 6710) MM 25 30 50 60 65
Linpuna yrnosoit onopbl K (37 6715) MM 27 - - - -
Bbicota 3axmmanus h 4o cepeanHbl BUHTa (37 6710) MM 12 15 20 25 30
Bbicota 3axmmanma h 4o cepeanHbl BUHTa (37 6715) MM 12,7 - - - -
& otBepctua d (37 6710) MM 45 45 56 6,5 8,5
& oteepctua d (376715) MM 44 - - - -
X073 3aXKUMaHuA MM 16 20 26 32 40
MpwxumHas cuna P (npuxum u Hataxetne) (37 6710) H 800 1000 2000 2500 4500
MpwxmmHad cuna P (npixum u Hataxenme) (37 6715) H 450 = = = =
061wwas Bbicota H (37 6710) MM 493 60,5 85,5 108 129,5
06was Bbicota H (37 6715) MM 38 - - - -
061was anuHa L MM 140,5 185 244 302,5 379,5
TTpWXMMHOI BUHT MM M4x20 M4x20 M6x25 M8x%35 M12x50
TopueBas pe3bba Ha npuxmme (37 6710) MM M10x1 M12x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M24x1,5

AMEE) YenneHHbIi pbIvaXKHBIN NPYKNUM (PaGOTAIOLMII HA MPVKWUM 1 HATSKEHNE)

OyeHb NPoYHas KOHCTPYKLNA.

LLITok 1 pyKkoATKa nepemeLLaloTca B OAHY CTOPOHY.

Kopnyc 13 KoBKoro uyryHa.

Pbluaru n WwaTyH 13 TepMMYecKH yyuyLleHHOl CTany, OLIMHKOBaHHbIE 1 NaCCMBUPOBAHHbIE.

YRyuLeHHbIN NPUXUMHON BUHT.

MpumeHenne: m [InA 6bICTPOro 3aXMMaHKA / OTMYCKaHWA B CEPUIIHOM NMPOU3BOACTBE.

m B KauecTBe TONKatLIEro 1 TAHYLErO NPUXKMMA.

m [InA ycTaHOBKY B 3aXMMHble Np1cnocobneHuns.

m [InA ucnonb3osaHNA Npu CBepNeHUm, pa3BeépTbiBaHNY, WANdOBaHNN, TMbKe, CBapke,
MOHTaxe U T. .

[ YcuneHHblii pbl4aXKHbIi NPHKIUM

% Tun 3 5 7
Y ATy 005 YaunenHbiii poiuaHbiid npukim 64,44 95,01 194,85

3 7 PaccTonHue mexay oTBepcTUAMM g MM 36 M 57
Pacctonnue mexay oTBepcTuAmMM e MM 4 41 70
Pacctostue mexay otepctusamm f MM 44 50 65
Bbicota 3axumanma h o cepeAnHbl BUHTa MM 30 38 55
& otBepctua d MM 6,5 8,5 1
X0/1 3KMMaHUA MM 32 40 50
MpuxumHas cuna P (NpUxUM 1 HaTAXeHne) H 4000 10000 25000
061was Bbicota H MM 116 137,5 179
06was gamHa L MM 309 380 460 i
. l0/10XKeHue pyKoamKu [Nonoxerue pykoasmku
[TpuMMHOIA BUHT MM M8x35 M12x50 M12x50 L oxkamue”  HAMAXeHue”

1006



‘.@ Hoffmann Group’

[ Mpwxum pbiyaxHbiil — c NepecTaBNAeMOil pyKOATKOIA

B 3aKanéHHble ocy, He Tpebylowme NpodrUNaKTUIECKoro yxoaa

MeTannoKepammnyeckme BTyNKN. o

m [InA BbICOKOrO 3aXKUMHOTO0 yCUnus. =t
m Kopnyc 13 KOBKOroO YyryHa, BOPOHEHbIN.

Tun 4 5

< [TpyKIM pblYaXHbIii

% 376760 4 ﬁepecrgnnnemoﬁ PYKOATKOI 66,10 107,96 22032 260,25

PacctoaHue mexay otepctuamm k MM 25 8 12 14,5

Paccroanue mexay otepcTuamu | MM 36,5 35 45 70

Pacctoanue mexay oTepcTuAMUM m MM = 4 45 70

PaccToaHue mexay oTBepcTAMM g MM 333 41 54 57

LUMpKHa Kopnyca n MM 47 58 84 86

AnvHa Kopnyca f MM 90 137 198 254

Bbicota 3axuManms h 4o cepeanHbl BUHTA MM 12 18 22 28

& otepctus d MM 5,5 8,5 10,5 10,5

X0, 3aKMMaHua MM 32 50 75 106

MNpwxumHas cuna P (npixim 1 HaTaxeHme) H 7000 12000 25000 45000

06was Bbicota H MM 132 210 285 360

06wan gnuHa L MM 155 250 355 440 NN

TIPUKMMHOT BUHT MM M8X35 M10x50 M12x50 M16x80 X00 3axuUManu N

BeC Kr 0,65 1,65 4,28 7,72

AMEC) PolyaxHbIi 3aMOK (TAHywWMIT)

376740 — m bbICTPO3aXXMMHOE PblUaXKHOE MPUCNOCoBNeHNe.
m CamMoTOpMOKeHWe NpenATCTBYeT CaMONPON3BOJIbHOMY OTKPbIBaHNIO.
MpumeHeHne:

376740 — [Ins 3anupaHns eMKocTeil. C e Juma kproka
pezynupyemcs.

Tin | 3 | 5 |

< PbluaxHblil 3aMok
% 376740 R 34,53 38,43 58,37
w7110 CkobaNe 376740 14,46 17,21 21,34
Ckoba
PaccronHue mexay oTBepcTuAMM € MM 19 19 29 e 376750.
Pacctoaue mexay otepctuamm f MM 26-30 31,5-35,5 55,5-63
& otBepctua d MM 54 55 11,2
Xoa perynupoBKM 3aTAXHOI CKoObI € MM 35-42 72-84 58-73 c d
BbicoTa 3axumanus h (37 6740) MM 22,7 2,1 49 f:,% . H
MpwxumHas cuna P (HataxeHne) H 2000 3000 5000 5—'_,4- L
06Luasn Bbicota H MM 34,5 36 69 u_:?_c-,- v
06wwan anuHa L (37 6740) MM 104,6 200,5 260,5
PaguycR (37 6740) MM 45 55 8
TonwwHa a (37 6740) MM 53 71 10,75
06was anuxa L (37 6750) MM 31 40 55
06Lwan wupwxa (37 6750) MM 40 45 85

AMEE) PoiyaxHbIi 3aMOK (TAHYWMIA) — rOPN3OHTaNbHbIN NN BePTUKANIbHbIN

B KomnnekTe ¢ KpoKoM.

m BbicTposaxumHoe pbivaxHoe npucnoco6nexue.
m CamoTopMmoXeHue NpenATCTBYET CaMONPON3BOJIbHOMY OTKPbIBaHWIO.

MpumeHeHue:  [1nA 3anupaHna eMKocTe.

376800

Tun 2 3 4

< PbluaxHblil 3amok
% 376800 TOPU3OHTaNbHblil 27,86 47,37 83,45

%376820 PbluaxHblil 3aMoK 27,86 4737 83,45

BepPTUKaNbHbIi
PaccronHue mexay oTBepcTuAMM € MM 13 19 32
PacctoaHue mexay otepctuamm f MM 19,5-23,5 245-32 35-46 376820
& otBepctua d MM 5.2 6,5 8,5
Xoz perynupoBky 3aTaxHoii ckobbl ¢ (37 6800) MM 38-72 48,6 - 96 59-123
Xon perynupoBKi 3aTaxHOi ckobbi ¢ (37 6820) MM 5-30 7-36 9-47
Bbicota 3axumanma h MM 12 19 26
MpuwxumHas cuna P (HaTaxeHue) H 1600 3200 7000
06was Bbicota H MM 47 70 94,5
06was anma L (37 6800) MM 125-159 169216 209-273
061wan gnuHa L (37 6820) MM 91 125 151

1007



j@ Hoffmann Group’

Wil BpIcTP0O3aMMMHOI CTAHOUHDBII NPYKINM

C nnaBHoI perynupoBKoii, HenoABMKHbIE NN NOBOPOTHbIe. Tun BS — oTnyckaHme nytem

NPUNOXKEHNA AONONHNTENILHOTO YCUNNA K 3aXKUMHOMY pblyary v NnpuBefieHus B AelicTBne

6nokupyoweii knasuwu. Tun GRS — pacnonoxeHHbIi CHapY»X1 3aXKUMHOII BUHT AnsA cBo6ogHoro

AocTyna K paboueii 30He.

MpumeHenne:  Ha Bcex MaLLMHHBIX CTONAX ANA 6bICTPOro U HafleXHOTO 3aKperyieHNs 3aroTOBOK B
€[AMHNYHOM NPON3BOACTBE.

CneuymanbHble NPUHaANEKHOCTH: BuvHT c unnuHapuueckon ronoskoii no DIN 912, nasoBble
cyxapu N2 375315 /5320 /5325 no DIN 508.

Tun BS2N BS3N BSSN | GRS20-12
SC Y7157 | BbICTpO3aXUMHOIl CTaHOUHbIIA PIKIM 188,16 = 214,03 = 27440 = 23598
BblNeT MM 100 120 140 123-140
BbicoTa 3axumanus h MM 200 200 240 200
Makc. 3ax1MHoe ycunue npu BbiCoTe 3aXuUMaHua 50 MM kH 35 55 10 75
Bbicora (H) MM 260 260 320 322

O KpenéxHoro 0TBepCTUA MM 10,5 13 16,5 16,5

| NpunagnexHocTh AnA GbICTPO3aMMMHBIX CTAHOYHBIX NPWKIMOB ANA CBAPOYHBIX CTONOB

MpumeHeHne:  3a cY€T NPOCTOro HaBMHYMBAHNA Ha CTaHOUYHOM NpuKnme N2 377065 moxeT
MCMoMb30BaTbCA Ha CBAPOUHbIX CTONAX. =
L lpumep npumeHeHus

Tan W
SEYyL1[y/ | Kponwreiin kpenexHbiii 23,76

& otBepCTUA MM 28

G Mpukum ANA CBapOYHOro CTONa

Pa3m. 28/160 — lMpumeHaeTcA ToNbKo B coueTaHum ¢ N2 377165.
377152 — PblyaxHaa pyKOATKa C XpanoBbiM MeXaHW3MOM [1A JO3MPOBAHHOIO 3aXVMaHNA C 3alLnToN
oT BUbpauuu.
MpenmywecTBo: @ MoHTaX Ha CBapOUHOM CTOJIE 63 NCMONb30BaHUA UHCTPYMEHTA.
m Pa3Hoobpa3Hoe NpuMeHeHVe 1 NNaBHaA perynnpoBKa. iy S S—
B Yo6Hoe, HafiéXHoe, TOYHOE 1 MHAVBUAYANbHOE 3aXKUMaHMe. R . '

L ¥ ¥

377152_16/100 377151_16/100 377150_16/100

Tun 16/100 | 28/120 | 28/140 | 16/150 | 28/175 | 28/160

o Mpuwxum,
R 377150 [yt T 56,76 = 66,64 73,70 = 93,14 109,13 101,61
@ Mpuxum, _
=377151 e (56,76) | (66,64) (73,70) = 93,14 = 109,13
@ Mpuxum, _
B 377152 [ 101,61 (119,48) (126,38) 128,26 149,59 i
@ otBepCTUA MM 16 28 28 16 28 28
HenoA-  Hemoj- ~ Hemoj-  perynu-  perynu- MoBOpoT-
Wcronkerwe BWXHbIA  BIDKHBIA  BUXHBIA  pyemblii  pyemblit  Hblii | 377151_16/150
BblcoTa 3aXvMaHA MakKc. mm 200 300 300 200 300 = |
BbINeT mm 100 120 140 30-150 40-175 0-160 * 377150_28/160

| NpuHagnexHoCTN ANA NPUKUMOB ANA CBAPOYHOTO CTONA

Kpyrnble aeTanu nnaBHo onyckaloTca OTHOCUTENbHO NOBEPXHOCTY CTOMA MPW MOMOLLM YCTaHOBOYHOTO
Konbua.
Mopxoput ana: N2 377150 pa3m. 28/160 u N 377160 pasm. VAD

i I TE—
=377165 NG 37—

& oTBepcTUA MM 28

Pa3m. 16VAD; 28VAD - ¢ nanbLem, BCTaBNAIOTCA B CBAPOYHbINA CTON
Pa3m. VAD - 6e3 nanblia, 1A nepeMeLLeHrs Ha CBapOYHOM CTone
MpumeHeHne: m [o3ULMOHNPOBaHNE KPYITbIX, OBaSIbHBIX MW APYrUX AeTanei CoXHON GopMmbl.
m becctyneHyatas perynupoBka yrna ot 60° BHyTpu 0 60° CHapyu.

377165_TWX
Tin 16VAD 28VAD VAD
2377160 Mpu3matnyeckas onopa 5410 5580 (41.87) ‘\gﬁ _.W: A .
o (komnnexT u3 2 wr.) ’ ’ ’ 3 . .Y/ ] § g
O oTBepcTuA MM 16 28 - ‘ LI y;:
LLinpuHa 3a1MHO/ NOBEPXHOCTU MM 45 377160 _28VAD 377160_VAD

1008



